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Bauteileliste-E, kompriniert

Funktion Ort Produkt Beschreibung Typ Artikelnummer Hersteller

=F01ET +L01ET -A10 Zentralbaugruppe 3RK3 2/4F-DI,4DI,1F-RO,1F-DO,DC 24 V SIRIUS MuM.MT.3RK3122-1AC00 Siemens

=F01ET +L01ET -A20 Erweiterungsmodul 3RK32 ->  3RK3 2/4 F-DI, 1/2 F-RO, DC 24
V/1 A SIRIUS MuM.MT.3RK3221-1AA10 Siemens

=F01ET +L01ET -A30 CPU 314 Zentralbaugruppe MPI, integrierte Stromversorgung DC
24V SIMATIC S7-300 MuM.MT.6ES7314-1AG14-0AB0 Siemens

=F01ET +L01ET -A40 Digitalbaugruppe SM 323, potentialgetrennt, 8DE & 8DA, DC
24V, 0.5A 2A, 1x 20-pol. SIMATIC S7-300 MuM.MT.6ES7323-1BH01-0AA0 Siemens

=F01ET +L01ET -F01 elektronischer Schutzschalter; 2 CH; DC 24 V EPSITRON MuM.MT.787-1662 WAGO

=F01ET +L01ET -H01 Leuchtmelder, 22 mm, Grün, AC/DC 24V SIRIUS ACT 3SU1 MuM.MT.3SU1102-6AA40-1AA0 Siemens

=F01ET +L01ET -H02 Leuchtmelder, 22 mm, Rot, AC/DC 24V SIRIUS ACT 3SU1 MuM.MT.3SU1102-6AA20-1AA0 Siemens

=F01ET +L01ET -K01 Leistungsschütz, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00 SIRIUS 3RT MuM.MT.3RT2015-1BA42 Siemens

=F01ET +L01ET -K02 Leistungsschütz, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00 SIRIUS 3RT MuM.MT.3RT2015-1BA42 Siemens

=F01ET +L01ET -K03 Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V SIRIUS 3RQ2 MuM.MT.3RQ2000-1AW00 Siemens

=F01ET +L01ET -K04 Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V SIRIUS 3RQ2 MuM.MT.3RQ2000-1AW00 Siemens

=F01ET +L01ET -K05 Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V SIRIUS 3RQ2 MuM.MT.3RQ2000-1AW00 Siemens

=F01ET +L01ET -K06 Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V SIRIUS 3RQ2 MuM.MT.3RQ2000-1AW00 Siemens

=F01ET +L01ET -K07 Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V SIRIUS 3RQ2 MuM.MT.3RQ2000-1AW00 Siemens

=F01ET +L01ET -K08 Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V SIRIUS 3RQ2 MuM.MT.3RQ2000-1AW00 Siemens

=F01ET +L01ET -Q01 Motorschutzschalter, 1NO, 1NC MS116-4.0-HKF1-11 MuM.MT.1SAM250005R1008 ABB

=F01ET +L01ET -Q02 Motorschutzschalter, 1NO, 1NC MS116-4.0-HKF1-11 MuM.MT.1SAM250005R1008 ABB

=F01ET +L01ET -Q10 Motorschutzschalter S00 SIRIUS 3RV2 MuM.MT.3RV2011-0KA10 Siemens

=F01ET +L01ET -S02 PITestop Not-Aus, 1n/c PIT es Set1s-1 MuM.MT.400430 Pilz

=F01ET +L01ET -S10
Lasttrennschalter 3LD, Hauptschalter, 3pol., 400V: 11,5 kW,
Frontbefestigung SENTRON MuM.MT.3LD2203-0TK51 Siemens

=F01ET +L01ET -T01 24V/10 A geregelte Stromversorgung, 3 AC 400-500V/DC 24V,
10 A SITOP PSU300S MuM.MT.6EP1434-2BA20 Siemens

=F01ET +L01ET -U01 Schrank VX SE, 800x1800x400 VX SE MuM.MT.5831600 RITTAL
=F01ET +L01ET -U02 Kanal, 40x40 LK4 40040 MuM.MT.6178012 OBO
=F01ET +L01ET -U03 Kanal, 25x40 LK4 40025 MuM.MT.6178010 OBO
=F01ET +L01ET -U04 Kanal, 25x40 LK4 40025 MuM.MT.6178010 OBO
=F01ET +L01ET -U05 Kanal, 25x40 LK4 40025 MuM.MT.6178010 OBO
=F01ET +L01ET -U06 Kanal, 25x40 LK4 40025 MuM.MT.6178010 OBO
=F01ET +L01ET -U07 Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm NS35 MuM.MT.210-112 WAGO
=F01ET +L01ET -U08 Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm NS35 MuM.MT.210-112 WAGO
=F01ET +L01ET -U09 Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm NS35 MuM.MT.210-112 WAGO

Berechnung Kühlleistung im Schaltschrank

B = Schrankbreite in mm: 800
H = Schrankhöhe in mm: 1800
T = Schranktiefe in mm: 400

Gehäuse-Aufstellungsart nach VDE 0660/IEC 890:
Einzelgehäuse allseitig freistehend (4.336)

Material des Schrankes:
Stahlblech lackiert (5.5)

Temperaturen
max. Schrankinnentemperatur in °C: 35
max. Schrankumgebungstemperatur in °C: 25

Verlustleistung der eingebauten Bauelemente in W: 140.31

Aufstellungsort, Höhe über Meeresspiegel: 100-250m (3.2)

Ausgabe
errechnete Kühlleistung/abzuführende Leistung Qe (W): -98.17
erforderlicher Volumenstrom V (m³/h) [Q]: 44.8992

-K01
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=F01ET+L01ET-S02:2-A10IN1 05 3 =F01ET +L01ET 2 3RK3
=F01ET+L01ET-X02:2-A10IN2 05 6 =F01ET +L01ET 3 3RK3

IN3 =F01ET +L01ET -A10 4 3RK3
IN4 =F01ET +L01ET -A10 5 3RK3

=F01ET+L01ET-K01:21-A10Q1.1 06 4 =F01ET +L01ET 6 3RK3
IN5 =F01ET +L01ET -A10 7 3RK3

=F01ET+L01ET-X02:7-A10Q1.2 06 7 =F01ET +L01ET 8 3RK3
IN6 =F01ET +L01ET -A10 9 3RK3

=F01ET+L01ET-K01:22-A20IN1 06 4 =F01ET +L01ET 1 3RK32
=F01ET+L01ET-Q01:11-A20IN2 03 3 =F01ET +L01ET 2 3RK32
=F01ET+L01ET-K02:22-A20IN3 06 6 =F01ET +L01ET 3 3RK32
=F01ET+L01ET-Q02:11-A20IN4 03 6 =F01ET +L01ET 4 3RK32
=F01ET+L01ET-F01:S3-A40DI_01.00 02 3 =F01ET +L01ET 2 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-X02:8-A40DI_01.01 07 2 =F01ET +L01ET 3 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-X02:10-A40DI_01.02 07 4 =F01ET +L01ET 6 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-X02:12-A40DI_01.03 07 5 =F01ET +L01ET 5 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-X02:14-A40DI_01.04 07 7 =F01ET +L01ET 6 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-A40:13-A40DI_01.05 02 4 =F01ET +L01ET 7 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-X02:18-A40DI_01.06 10 5 =F01ET +L01ET 8 SM 323 DI8/DO8

DI_01.07 =F01ET +L01ET -A40 9 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-K03:A1-A40DO_01.00 09 1 =F01ET +L01ET 12 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-A40:7-A40DO_01.01 09 2 =F01ET +L01ET 13 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-K04:A1-A40DO_01.02 09 3 =F01ET +L01ET 14 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-K05:A1-A40DO_01.03 09 4 =F01ET +L01ET 15 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-K06:A1-A40DO_01.04 09 5 =F01ET +L01ET 16 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-K07:A1-A40DO_01.05 09 6 =F01ET +L01ET 17 SM 323 DI8/DO8
=F01ET+L01ET-K08:A1-A40DO_01.06 09 7 =F01ET +L01ET 18 SM 323 DI8/DO8

-A40DO_01.07 09 8 =F01ET +L01ET 19 SM 323 DI8/DO8
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-A101 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RK3122-1AC00 SIRIUS 1

-A202 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RK3221-1AA10 SIRIUS 1

-A303 =F01ET +L01ET MuM.MT.6ES7314-1AG14-0AB0 SIMATIC S7-300 1

-A404 =F01ET +L01ET MuM.MT.6ES7323-1BH01-0AA0 SIMATIC S7-300 1

-F015 =F01ET +L01ET MuM.MT.787-1662 EPSITRON 1

-H016 =F01ET +L01ET MuM.MT.3SU1102-6AA40-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1

7 =F01ET +L01ET -H01 MuM.MT.3SU1900-0AC16-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 1 0

8 =F01ET +L01ET -H01 MuM.MT.3SU1900-0AN10-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 1 0

9 =F01ET +L01ET -H01 MuM.MT.3SU1001-6AA40-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 0 1

10 =F01ET +L01ET -H01 MuM.MT.3SU1401-1BB40-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 0 1

11 =F01ET +L01ET -H01 MuM.MT.3SU1500-0AA10-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 0 1

-H0212 =F01ET +L01ET MuM.MT.3SU1102-6AA20-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1

13 =F01ET +L01ET -H02 MuM.MT.3SU1900-0AC16-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 1 0

14 =F01ET +L01ET -H02 MuM.MT.3SU1900-0AN10-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 1 0

15 =F01ET +L01ET -H02 MuM.MT.3SU1001-6AA20-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 0 1

16 =F01ET +L01ET -H02 MuM.MT.3SU1401-1BB20-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 0 1

17 =F01ET +L01ET -H02 MuM.MT.3SU1500-0AA10-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1 0 1

-K0118 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RT2015-1BA42 SIRIUS 3RT 1

-K0219 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RT2015-1BA42 SIRIUS 3RT 1

-K0320 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-K0421 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-K0522 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-K0623 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1
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-K0724 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-K0825 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-Q0126 =F01ET +L01ET MuM.MT.1SAM250005R1008 MS116-4.0-HKF1-11 1

-Q0227 =F01ET +L01ET MuM.MT.1SAM250005R1008 MS116-4.0-HKF1-11 1

-Q1028 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RV2011-0KA10 SIRIUS 3RV2 1

-S0229 =F01ET +L01ET MuM.MT.400430 PIT es Set1s-1 1

-S1030 =F01ET +L01ET MuM.MT.3LD2203-0TK51 SENTRON 1

-T0131 =F01ET +L01ET MuM.MT.6EP1434-2BA20 SITOP PSU300S 1

-U0132 =F01ET +L01ET MuM.MT.5831600 VX SE 1

-U0233 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178012 LK4 40040 1.7 m

-U0334 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178010 LK4 40025 0.650 m

-U0435 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178010 LK4 40025 0.650 m

-U0536 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178010 LK4 40025 0.650 m

-U0637 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178010 LK4 40025 0.650 m

-U0738 =F01ET +L01ET MuM.MT.210-112 NS35 0.625 m

-U0839 =F01ET +L01ET MuM.MT.210-112 NS35 0.625 m

-U0940 =F01ET +L01ET MuM.MT.210-112 NS35 0.200 m

-W0141 =F01ET +L01ET MuM.MT.1120802 4G2.5 20 m

-W0242 =F01ET +L01ET MuM.MT.1120802 4G2.5 20 m

-W0343 =F01ET +L01ET MuM.MT.8047670 NEBV-Z4WA2L-P-E-10 1

-W0444 =F01ET +L01ET MuM.MT.8047670 NEBV-Z4WA2L-P-E-10 1

-W0545 =F01ET +L01ET MuM.MT.35001 2x0.5 10 m

-W0646 =F01ET +L01ET MuM.MT.35001 2x0.5 10 m
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-W0747 =F01ET +L01ET MuM.MT.35001 2x0.5 10 m

-W0848 =F01ET +L01ET MuM.MT.35001 2x0.5 10

-X0149 =F01ET +L01ET 1

50 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2004-1201 TOPJOB®S 3 Stk.

51 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2004-1204 TOPJOB®S 1 Stk.

52 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2004-1207 TOPJOB®S 1 Stk.

53 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2002-1201 TOPJOB®S 9 Stk.

54 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2002-1207 TOPJOB®S 3 Stk.

-X0255 =F01ET +L01ET 1

56 =F01ET +L01ET -X02 MuM.MT.2200-1201 TOPJOB®S 3 Stk.

57 =F01ET +L01ET -X02 MuM.MT.2200-1204 TOPJOB®S 1 Stk.

58 =F01ET +L01ET -X02 MuM.MT.2200-1207 TOPJOB®S 1 Stk.

59 =F01ET +L01ET -X02 MuM.MT.2000-2201 TOPJOB®S 7 Stk.

-M0160 =F01ET +L02ET MuM.MT.DRN90S4 DRN90S4 1

-M0161 =F01ET +L03ET MuM.MT.DRN90S4 DRN90S4 1

-MB0162 =F01PN +L04PN MHA2-MS1H-5/2-2 1

-MB0263 =F01PN +L04PN MHA2-MS1H-5/2-2 1

64 =F01PN +L04PN MuM.MT.525101 MHA2-MS1H-5/2-2 1

65 =F01PN +L04PN MuM.MT.525101 MHA2-MS1H-5/2-2 1

-B1066 =F01PN +L04PN.L10PN MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 1

-B2067 =F01PN +L04PN.L10PN MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 1

-B3068 =F01PN +L04PN.L20PN MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 1

-B4069 =F01PN +L04PN.L20PN MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 1

Bauteileliste
vollständig

Bauteileliste

Revisions Beschreibung
Geändert am

Geändert von

Bauteileliste - vollständig
Nr. Funktion Ort Produkt Artikelnummer Typ Funktionstext Menge Einheit Zubehörteil Ersatzteil

Stk.

Stk.

Stk.

Pumpe 01 Stk.

Pumpe 02 Stk.

Spule Magnetventil Stk.

Spule Magnetventil Stk.

Hauptartikel Magnetventil Stk.

Hauptartikel Magnetventil Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Rev. Genehmigt am

Genehmigt von

Freigegeben am

Freigegeben von

Projektbezeichnung

Projektverantwortlicher

Erstellt am

Erstellt von
Ersatz für:

Schemanummer

Auftragsnummer

Dokumentennummer

Dokumentenart Blatt Blatt

/Projekt/Blatt Bill of material
complete

Bill of material

Revision description
Change date

Change user

Bill of material - complete
No. Function Location Product Part number Type Function text Quantity Unit Accessory partSpare part

Piece

Piece

Piece

Pump 01 Piece

Pump 02 Piece

Coil Solenoid valve Piece

Coil Solenoid valve Piece

Main article Solenoid valve Piece

Main article Solenoid valve Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Rev. Approval date

Approval user

Release date

Released by

Project designation

Project manager

Creation date

Creator
Subst for:

Schema number

Job number

Document number

Document type Sheet Sheet

/Project/Sheet Liste des composants
complet

Liste des composants

Révision description
Modifié le

Modifié par

Liste des composants - complet
N° Fonction Emplacement Produit Numéro d'article Type Texte de la fonction Quantité Unité Pièce accessoirePièce détachée

Unités

Unités

Unités

Pompe 01 Unités

Pompe 02 Unités

Spirale Electrovanne Unités

Spirale Electrovanne Unités

Article pricipal Electrovanne Unités

Article pricipal Electrovanne Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Rév. Approuvé le

Approuvé par

Approuvé le

Approuvé par

Nom du projet

Responsable du projet

Créé le

Créé par
Remplacement de:

Numéro de schéma

Numéro de commande

Numéro du document

Type de document Feuille Feuille

/Projet/Feuille
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A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

F

-P-A0170 =F01PN +L04PN MuM.MT.162763 FRC-1/4-D-7-MINI-A 1

-P-B0171 =F01PN +L04PN 0

-P-B0272 =F01PN +L04PN 0

-P-G0173 =F01PN +L04PN 0

-P-Q0174 =F01PN +L04PN MHA2-MS1H-5/2-2 0

-P-Q0275 =F01PN +L04PN MHA2-MS1H-5/2-2 0

-P-R0176 =F01PN +L04PN 0

-P-R0277 =F01PN +L04PN 0

-P-R0378 =F01PN +L04PN MuM.MT.151186 GRLZ-M5-RS-B 1

-P-R0479 =F01PN +L04PN MuM.MT.151163 GRLA-M5-RS-B 1

-P-R0580 =F01PN +L04PN MuM.MT.151186 GRLZ-M5-RS-B 1

-P-R0681 =F01PN +L04PN MuM.MT.151163 GRLA-M5-RS-B 1

-P-R0782 =F01PN +L04PN 0

-P-R0883 =F01PN +L04PN 0

-P-W0184 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 5 m

-P-W0285 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 1 m

-P-W0386 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 2 m

-P-W0487 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 2 m

-P-W0588 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 2 m

-P-W0689 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 2 m

-P-M0190 =F01PN +L04PN.L10PN MuM.MT.1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3 1

-P-M0191 =F01PN +L04PN.L20PN MuM.MT.1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3 1

Bauteileliste
vollständig

Bauteileliste

Revisions Beschreibung
Geändert am

Geändert von

Bauteileliste - vollständig
Nr. Funktion Ort Produkt Artikelnummer Typ Funktionstext Menge Einheit Zubehörteil Ersatzteil

Wartungseinheit Stk.

Endplatte 1 / 3 / 5 Stk.

Endplatte 1 / 3 / 5 Stk.

Druckluftquelle Stk.

Zylinder P-M01 Stk.

Zylinder P-M02 Stk.

Schalldämpfer Ventilinsel Stk.

Schalldämpfer Ventilinsel Stk.

Zuluftdrossel
Zylinder MM01 Stk.

Abluftdrossel
Zylinder MM01 Stk.

Zuluftdrossel
Zylinder MM02 Stk.

Abluftdrossel
Zylinder MM02 Stk.

Schalldämpfer Ventilinsel Stk.

Schalldämpfer Ventilinsel Stk.

Stk.

Stk.

Rev. Genehmigt am

Genehmigt von

Freigegeben am

Freigegeben von

Projektbezeichnung

Projektverantwortlicher

Erstellt am

Erstellt von
Ersatz für:

Schemanummer

Auftragsnummer

Dokumentennummer

Dokumentenart Blatt Blatt

/Projekt/Blatt Bill of material
complete

Bill of material

Revision description
Change date

Change user

Bill of material - complete
No. Function Location Product Part number Type Function text Quantity Unit Accessory partSpare part

Maintenance unit Piece

End plate 1 / 3 / 5 Piece

End plate 1 / 3 / 5 Piece

Compressed air source Piece

Cylinder P-M01 Piece

Cylinder P-M02 Piece

Silencer Valve terminal Piece

Silencer Valve terminal Piece

Supply air throttle
Cylinder MM01 Piece

Exhaust throttle
Cylinder MM01 Piece

Supply air throttle
Cylinder MM02 Piece

Exhaust throttle
Cylinder MM02 Piece

Silencer Valve terminal Piece

Silencer Valve terminal Piece

Piece

Piece

Rev. Approval date

Approval user

Release date

Released by

Project designation

Project manager

Creation date

Creator
Subst for:

Schema number

Job number

Document number

Document type Sheet Sheet

/Project/Sheet Liste des composants
complet

Liste des composants

Révision description
Modifié le

Modifié par

Liste des composants - complet
N° Fonction Emplacement Produit Numéro d'article Type Texte de la fonction Quantité Unité Pièce accessoirePièce détachée

Unité de maintenance Unités

Plaque d’extrémité 1 / 3 / 5 Unités

Plaque d’extrémité 1 / 3 / 5 Unités

Source d’air comprimé Unités

Cylindre P-M01 Unités

Cylindre P-M02 Unités

Silencieux Groupe de soupapes Unités

Silencieux Groupe de soupapes Unités

Soupape d’entrée d’air avec limitation de débit
Cylindre MM01 Unités

Soupape d’évacuation avec limitation de débit
Cylindre MM01 Unités

Soupape d’entrée d’air avec limitation de débit
Cylindre MM02 Unités

Soupape d’évacuation avec limitation de débit
Cylindre MM02 Unités

Silencieux Groupe de soupapes Unités

Silencieux Groupe de soupapes Unités

Unités

Unités

Rév. Approuvé le

Approuvé par

Approuvé le

Approuvé par

Nom du projet

Responsable du projet

Créé le

Créé par
Remplacement de:

Numéro de schéma

Numéro de commande

Numéro du document

Type de document Feuille Feuille

/Projet/Feuille
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A
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E
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A
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C

D

E
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1 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2004-1201 TOPJOB®S 3 Stk.

2 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2004-1204 TOPJOB®S 1 Stk.

3 =F01ET +L01ET -X02 MuM.MT.2200-1201 TOPJOB®S 3 Stk.

4 =F01ET +L01ET -X02 MuM.MT.2200-1204 TOPJOB®S 1 Stk.

5 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2004-1207 TOPJOB®S 1 Stk.

6 =F01ET +L01ET -X02 MuM.MT.2200-1207 TOPJOB®S 1 Stk.

7 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2002-1201 TOPJOB®S 9 Stk.

8 =F01ET +L01ET -X01 MuM.MT.2002-1207 TOPJOB®S 3 Stk.

9 =F01ET +L01ET -X02 MuM.MT.2000-2201 TOPJOB®S 7 Stk.

-A1010 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RK3122-1AC00 SIRIUS 1

-A2011 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RK3221-1AA10 SIRIUS 1

-A3012 =F01ET +L01ET MuM.MT.6ES7314-1AG14-0AB0 SIMATIC S7-300 1

-A4013 =F01ET +L01ET MuM.MT.6ES7323-1BH01-0AA0 SIMATIC S7-300 1

-F0114 =F01ET +L01ET MuM.MT.787-1662 EPSITRON 1

-H0115 =F01ET +L01ET MuM.MT.3SU1102-6AA40-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1

-H0216 =F01ET +L01ET MuM.MT.3SU1102-6AA20-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 1

-K0117 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RT2015-1BA42 SIRIUS 3RT 1

-K0218 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RT2015-1BA42 SIRIUS 3RT 1

-K0319 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-K0420 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-K0521 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-K0622 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-K0723 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

Bauteileliste,
Elektrotechnik

Bauteileliste

Revisions Beschreibung
Geändert am

Geändert von

Bauteileliste - Elektrotechnik
Nr. Funktion Ort Produkt Artikelnummer Typ Funktionstext Leistung (W) [P] Menge Einheit

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

elektronischer Schutzschalter Stk.

Pumpen
Ein Stk.

Pumpen
Aus Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Rev. Genehmigt am

Genehmigt von

Freigegeben am

Freigegeben von

Projektbezeichnung

Projektverantwortlicher

Erstellt am

Erstellt von
Ersatz für:

Schemanummer

Auftragsnummer

Dokumentennummer

Dokumentenart Blatt Blatt

/Projekt/Blatt Bill of material,
Electrical engineering

Bill of material

Revision description
Change date

Change user

Bill of material - Electrical engineering
No. Function Location Product Part number Type Function text Horsepower [P] Quantity Unit

Piece

Piece

Piece

Piece

electronic circuit breaker Piece

Pumps
On Piece

Pumps
Off Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Rev. Approval date

Approval user

Release date

Released by

Project designation

Project manager

Creation date

Creator
Subst for:

Schema number

Job number

Document number

Document type Sheet Sheet

/Project/Sheet Liste des composants,
Électrotechnique

Liste des composants

Révision description
Modifié le

Modifié par

Liste des composants - Électrotechnique
N° Fonction Emplacement Produit Numéro d'article Type Texte de la fonction Puissance (W) [P] Quantité Unité

Unités

Unités

Unités

Unités

disjoncteur électronique Unités

Pompes
Activé Unités

Pompes
Désactivé Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Rév. Approuvé le

Approuvé par

Approuvé le

Approuvé par

Nom du projet

Responsable du projet

Créé le

Créé par
Remplacement de:

Numéro de schéma

Numéro de commande

Numéro du document

Type de document Feuille Feuille

/Projet/Feuille
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-K0824 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 1

-Q0125 =F01ET +L01ET MuM.MT.1SAM250005R1008 MS116-4.0-HKF1-11 1

-Q0226 =F01ET +L01ET MuM.MT.1SAM250005R1008 MS116-4.0-HKF1-11 1

-Q1027 =F01ET +L01ET MuM.MT.3RV2011-0KA10 SIRIUS 3RV2 1

-S0228 =F01ET +L01ET MuM.MT.400430 PIT es Set1s-1 1

-S1029 =F01ET +L01ET MuM.MT.3LD2203-0TK51 SENTRON 1

-T0130 =F01ET +L01ET MuM.MT.6EP1434-2BA20 SITOP PSU300S 1

-U0131 =F01ET +L01ET MuM.MT.5831600 VX SE 1

-U0232 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178012 LK4 40040 1.7 m

-U0333 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178010 LK4 40025 0.650 m

-U0434 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178010 LK4 40025 0.650 m

-U0535 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178010 LK4 40025 0.650 m

-U0636 =F01ET +L01ET MuM.MT.6178010 LK4 40025 0.650 m

-U0737 =F01ET +L01ET MuM.MT.210-112 NS35 0.625 m

-U0838 =F01ET +L01ET MuM.MT.210-112 NS35 0.625 m

-U0939 =F01ET +L01ET MuM.MT.210-112 NS35 0.200 m

-W0140 =F01ET +L01ET MuM.MT.1120802 4G2.5 20 m

-W0241 =F01ET +L01ET MuM.MT.1120802 4G2.5 20 m

-W0342 =F01ET +L01ET MuM.MT.8047670 NEBV-Z4WA2L-P-E-10 1

-W0443 =F01ET +L01ET MuM.MT.8047670 NEBV-Z4WA2L-P-E-10 1

-W0544 =F01ET +L01ET MuM.MT.35001 2x0.5 10 m

-W0645 =F01ET +L01ET MuM.MT.35001 2x0.5 10 m

-W0746 =F01ET +L01ET MuM.MT.35001 2x0.5 10 m

Bauteileliste,
Elektrotechnik

Bauteileliste

Revisions Beschreibung
Geändert am

Geändert von

Bauteileliste - Elektrotechnik
Nr. Funktion Ort Produkt Artikelnummer Typ Funktionstext Leistung (W) [P] Menge Einheit

Stk.

Stk.

Stk.

Motorschutzschalter
Netzteil 24V DC Stk.

Stk.

Hauptschalter Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Rev. Genehmigt am

Genehmigt von

Freigegeben am

Freigegeben von

Projektbezeichnung

Projektverantwortlicher

Erstellt am

Erstellt von
Ersatz für:

Schemanummer

Auftragsnummer

Dokumentennummer

Dokumentenart Blatt Blatt

/Projekt/Blatt Bill of material,
Electrical engineering

Bill of material

Revision description
Change date

Change user

Bill of material - Electrical engineering
No. Function Location Product Part number Type Function text Horsepower [P] Quantity Unit

Piece

Piece

Piece

Motor protection circuit breaker
Power supply unit 24V DC Piece

Piece

Main switch Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Rev. Approval date

Approval user

Release date

Released by

Project designation

Project manager

Creation date

Creator
Subst for:

Schema number

Job number

Document number

Document type Sheet Sheet

/Project/Sheet Liste des composants,
Électrotechnique

Liste des composants

Révision description
Modifié le

Modifié par

Liste des composants - Électrotechnique
N° Fonction Emplacement Produit Numéro d'article Type Texte de la fonction Puissance (W) [P] Quantité Unité

Unités

Unités

Unités

Disjoncteur Moteur
Bloque de alimentaciòn 24V DC Unités

Unités

Disjoncteur principal Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Rév. Approuvé le

Approuvé par

Approuvé le

Approuvé par

Nom du projet

Responsable du projet

Créé le

Créé par
Remplacement de:

Numéro de schéma

Numéro de commande

Numéro du document

Type de document Feuille Feuille

/Projet/Feuille
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D
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A

B
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-W0847 =F01ET +L01ET MuM.MT.35001 2x0.5 10

-M0148 =F01ET +L02ET MuM.MT.DRN90S4 DRN90S4 1.1kW 1

-M0149 =F01ET +L03ET MuM.MT.DRN90S4 DRN90S4 1.1kW 1

50 =F01PN +L04PN MuM.MT.525101 MHA2-MS1H-5/2-2 1

-MB0151 =F01PN +L04PN MHA2-MS1H-5/2-2 1

52 =F01PN +L04PN MuM.MT.525101 MHA2-MS1H-5/2-2 1

-MB0253 =F01PN +L04PN MHA2-MS1H-5/2-2 1

-B1054 =F01PN +L04PN.L10PN MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 1

-B2055 =F01PN +L04PN.L10PN MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 1

-B3056 =F01PN +L04PN.L20PN MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 1

-B4057 =F01PN +L04PN.L20PN MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 1

Bauteileliste,
Elektrotechnik

Bauteileliste

Revisions Beschreibung
Geändert am

Geändert von

Bauteileliste - Elektrotechnik
Nr. Funktion Ort Produkt Artikelnummer Typ Funktionstext Leistung (W) [P] Menge Einheit

Stk.

Pumpe 01 Stk.

Pumpe 02 Stk.

Hauptartikel Magnetventil Stk.

Spule Magnetventil Stk.

Hauptartikel Magnetventil Stk.

Spule Magnetventil Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Rev. Genehmigt am

Genehmigt von

Freigegeben am

Freigegeben von

Projektbezeichnung

Projektverantwortlicher

Erstellt am

Erstellt von
Ersatz für:

Schemanummer

Auftragsnummer

Dokumentennummer

Dokumentenart Blatt Blatt

/Projekt/Blatt Bill of material,
Electrical engineering

Bill of material

Revision description
Change date

Change user

Bill of material - Electrical engineering
No. Function Location Product Part number Type Function text Horsepower [P] Quantity Unit

Piece

Pump 01 Piece

Pump 02 Piece

Main article Solenoid valve Piece

Coil Solenoid valve Piece

Main article Solenoid valve Piece

Coil Solenoid valve Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Rev. Approval date

Approval user

Release date

Released by

Project designation

Project manager

Creation date

Creator
Subst for:

Schema number

Job number

Document number

Document type Sheet Sheet

/Project/Sheet Liste des composants,
Électrotechnique

Liste des composants

Révision description
Modifié le

Modifié par

Liste des composants - Électrotechnique
N° Fonction Emplacement Produit Numéro d'article Type Texte de la fonction Puissance (W) [P] Quantité Unité

Unités

Pompe 01 Unités

Pompe 02 Unités

Article pricipal Electrovanne Unités

Spirale Electrovanne Unités

Article pricipal Electrovanne Unités

Spirale Electrovanne Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Rév. Approuvé le

Approuvé par

Approuvé le

Approuvé par

Nom du projet

Responsable du projet

Créé le

Créé par
Remplacement de:

Numéro de schéma

Numéro de commande

Numéro du document

Type de document Feuille Feuille

/Projet/Feuille
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-P-Q011 =F01PN +L04PN MHA2-MS1H-5/2-2 0

-P-Q022 =F01PN +L04PN MHA2-MS1H-5/2-2 0

-P-A013 =F01PN +L04PN MuM.MT.162763 FRC-1/4-D-7-MINI-A 1

-P-B014 =F01PN +L04PN 0

-P-B025 =F01PN +L04PN 0

-P-G016 =F01PN +L04PN 0

-P-R017 =F01PN +L04PN 0

-P-R028 =F01PN +L04PN 0

-P-R039 =F01PN +L04PN MuM.MT.151186 GRLZ-M5-RS-B 1

-P-R0410 =F01PN +L04PN MuM.MT.151163 GRLA-M5-RS-B 1

-P-R0511 =F01PN +L04PN MuM.MT.151186 GRLZ-M5-RS-B 1

-P-R0612 =F01PN +L04PN MuM.MT.151163 GRLA-M5-RS-B 1

-P-R0713 =F01PN +L04PN 0

-P-R0814 =F01PN +L04PN 0

-P-W0115 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 5 m

-P-W0216 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 1 m

-P-W0317 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 2 m

-P-W0418 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 2 m

-P-W0519 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 2 m

-P-W0620 =F01PN +L04PN MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL 2 m

-P-M0121 =F01PN +L04PN.L10PN MuM.MT.1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3 1

-P-M0122 =F01PN +L04PN.L20PN MuM.MT.1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3 1

Bauteileliste,
Pneumatik

Bauteileliste

Revisions Beschreibung
Geändert am

Geändert von

Bauteileliste - Pneumatik
Nr. Funktion Ort Produkt Artikelnummer Typ Beschreibung Menge Einheit

Magnetventil, 5/2 monostabil Stk.

Magnetventil, 5/2 monostabil Stk.

Wartungseinheit, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, Manometer Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Stk.

Drosselrückschlagventil, Zuluftdrossel Stk.

Drosselrückschlagventil, Abluftdrossel Stk.

Drosselrückschlagventil, Zuluftdrossel Stk.

Drosselrückschlagventil, Abluftdrossel Stk.

Stk.

Stk.

Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau

Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau

Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau

Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau

Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau

Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau

Zylinder 400 mm, Kolben 40mm Stk.

Zylinder 400 mm, Kolben 40mm Stk.

Rev. Genehmigt am

Genehmigt von

Freigegeben am

Freigegeben von

Projektbezeichnung

Projektverantwortlicher

Erstellt am

Erstellt von
Ersatz für:

Schemanummer

Auftragsnummer

Dokumentennummer

Dokumentenart Blatt Blatt

/Projekt/Blatt Bill of material,
Pneumatics

Bill of material

Revision description
Change date

Change user

Bill of material - Pneumatics
No. Function Location Product Part number Type Description Quantity Unit

Solenoid valve, 5/2 monostabil Piece

Solenoid valve, 5/2 monostabil Piece

Maintenance unit, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, Pressure gauge Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Piece

Throttle check valve, Supply air throttle Piece

Throttle check valve, Exhaust throttle Piece

Throttle check valve, Supply air throttle Piece

Throttle check valve, Exhaust throttle Piece

Piece

Piece

Polyethylene-hose, externally calibrated, 6mm, Blue

Polyethylene-hose, externally calibrated, 6mm, Blue

Polyethylene-hose, externally calibrated, 6mm, Blue

Polyethylene-hose, externally calibrated, 6mm, Blue

Polyethylene-hose, externally calibrated, 6mm, Blue

Polyethylene-hose, externally calibrated, 6mm, Blue

Cylinder 400 mm, Piston 40mm Piece

Cylinder 400 mm, Piston 40mm Piece

Rev. Approval date

Approval user

Release date

Released by

Project designation

Project manager

Creation date

Creator
Subst for:

Schema number

Job number

Document number

Document type Sheet Sheet

/Project/Sheet Liste des composants,
Pneumatique

Liste des composants

Révision description
Modifié le

Modifié par

Liste des composants - Pneumatique
N° Fonction Emplacement Produit Numéro d'article Type Description Quantité Unité

Electrovanne, 5/2 monostabil Unités

Electrovanne, 5/2 monostabil Unités

Unité de maintenance, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, manomètre Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Unités

Clapet antiretour à étranglement, Soupape d’entrée d’air avec limitation de débitUnités

Clapet antiretour à étranglement, Soupape d’évacuation avec limitation de débitUnités

Clapet antiretour à étranglement, Soupape d’entrée d’air avec limitation de débitUnités

Clapet antiretour à étranglement, Soupape d’évacuation avec limitation de débitUnités

Unités

Unités

tuyau en polyéthylène, calibré de l'extérieur, 6mm, Bleu

tuyau en polyéthylène, calibré de l'extérieur, 6mm, Bleu

tuyau en polyéthylène, calibré de l'extérieur, 6mm, Bleu

tuyau en polyéthylène, calibré de l'extérieur, 6mm, Bleu

tuyau en polyéthylène, calibré de l'extérieur, 6mm, Bleu

tuyau en polyéthylène, calibré de l'extérieur, 6mm, Bleu

Cylindre 400 mm, Piston 40mm Unités

Cylindre 400 mm, Piston 40mm Unités
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1 MuM.MT.1SAM250005R1008 MS116-4.0-HKF1-11 ABB 1SAM250005R1008
2 MuM.MT.151163 GRLA-M5-RS-B Festo 151163
3 MuM.MT.151186 GRLZ-M5-RS-B Festo 151186
4 MuM.MT.162763 FRC-1/4-D-7-MINI-A Festo 162763
5 MuM.MT.525101 MHA2-MS1H-5/2-2 Festo 525101
6 MuM.MT.551457 PEN-6X1-BL Festo 551457 14 m
7 MuM.MT.1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3 Festo 1376913
8 MuM.MT.8047670 NEBV-Z4WA2L-P-E-10 Festo 8047670
9 MuM.MT.35001 2x0.5 ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V LAPP 35001 40 m
10 MuM.MT.1120802 4G2.5 ÖLFLEX® CLASSIC 100, 300/500V LAPP 1120802 40 m
11 MuM.MT.6178010 LK4 40025 OBO 6178010 2.6 m
12 MuM.MT.6178012 LK4 40040 OBO 6178012 1.7 m
13 MuM.MT.400430 PIT es Set1s-1 Pilz 400430
14 MuM.MT.5831600 VX SE RITTAL 5831600
15 MuM.MT.DRN90S4 DRN90S4 SEW DRN90S4
16 MuM.MT.3LD2203-0TK51 SENTRON Siemens 3LD2203-0TK51
17 MuM.MT.3RK3122-1AC00 SIRIUS Siemens 3RK3122-1AC00
18 MuM.MT.3RK3221-1AA10 SIRIUS Siemens 3RK3221-1AA10
19 MuM.MT.3RQ2000-1AW00 SIRIUS 3RQ2 Siemens 3RQ2000-1AW00
20 MuM.MT.3RT2015-1BA42 SIRIUS 3RT Siemens 3RT2015-1BA42
21 MuM.MT.3RV2011-0KA10 SIRIUS 3RV2 Siemens 3RV2011-0KA10
22 MuM.MT.3SE5232-0BC05 SIRIUS 3SE5 Siemens 3SE5232-0BC05
23 MuM.MT.3SU1001-6AA20-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1001-6AA20-0AA0 0 1
24 MuM.MT.3SU1001-6AA40-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1001-6AA40-0AA0 0 1
25 MuM.MT.3SU1102-6AA20-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1102-6AA20-1AA0
26 MuM.MT.3SU1102-6AA40-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1102-6AA40-1AA0
27 MuM.MT.3SU1401-1BB20-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1401-1BB20-1AA0 0 1
28 MuM.MT.3SU1401-1BB40-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1401-1BB40-1AA0 0 1
29 MuM.MT.3SU1500-0AA10-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1500-0AA10-0AA0 0 1
30 MuM.MT.3SU1900-0AC16-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1900-0AC16-0AA0 1 0
31 MuM.MT.3SU1900-0AN10-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1900-0AN10-0AA0 1 0
32 MuM.MT.6EP1434-2BA20 SITOP PSU300S Siemens 6EP1434-2BA20
33 MuM.MT.6ES7314-1AG14-0AB0 SIMATIC S7-300 Siemens 6ES7314-1AG14-0AB0
34 MuM.MT.6ES7323-1BH01-0AA0 SIMATIC S7-300 Siemens 6ES7323-1BH01-0AA0
35 MuM.MT.210-112 NS35 WAGO 210-112 1.45 m
36 MuM.MT.787-1662 EPSITRON WAGO 787-1662
37 MuM.MT.2000-2201 TOPJOB®S WAGO 2000-2201 7 Stk.
38 MuM.MT.2002-1201 TOPJOB®S WAGO 2002-1201 9 Stk.
39 MuM.MT.2002-1207 TOPJOB®S WAGO 2002-1207 3 Stk.
40 MuM.MT.2004-1201 TOPJOB®S WAGO 2004-1201 3 Stk.
41 MuM.MT.2004-1204 TOPJOB®S WAGO 2004-1204 1 Stk.
42 MuM.MT.2004-1207 TOPJOB®S WAGO 2004-1207 1 Stk.
43 MuM.MT.2200-1201 TOPJOB®S WAGO 2200-1201 3 Stk.
44 MuM.MT.2200-1204 TOPJOB®S WAGO 2200-1204 1 Stk.
45 MuM.MT.2200-1207 TOPJOB®S WAGO 2200-1207 1 Stk.

Bestellliste,
vollständig

Bestellliste

Revisions Beschreibung
Geändert am

Geändert von

Bestellliste - vollständig
Nr. Artikelnummer Typ Beschreibung Hersteller Bestellnummer Menge Zubehörteil Ersatzteil

Motorschutzschalter, 1NO, 1NC 2 Stk.
Drosselrückschlagventil, Abluftdrossel 2 Stk.
Drosselrückschlagventil, Zuluftdrossel 2 Stk.
Wartungseinheit, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, Manometer 1 Stk.
Magnetventil, 5/2 monostabil 2 Stk.
Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau
Zylinder 400 mm, Kolben 40mm 2 Stk.
Verbindungsleitung mit Ventilstecker 24V 2-pol., offenes Kabelende, 10m 2 Stk.

Kanal, 25x40
Kanal, 40x40
PITestop Not-Aus, 1n/c 1 Stk.
Schrank VX SE, 800x1800x400 1 Stk.
Drehstrommotor 2 Stk.
Lasttrennschalter 3LD, Hauptschalter, 3pol., 400V: 11,5 kW, Frontbefestigung 1 Stk.
Zentralbaugruppe 3RK3 2/4F-DI,4DI,1F-RO,1F-DO,DC 24 V 1 Stk.
Erweiterungsmodul 3RK32 ->  3RK3 2/4 F-DI, 1/2 F-RO, DC 24 V/1 A 1 Stk.
Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V 6 Stk.
Leistungsschütz, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00 2 Stk.
Motorschutzschalter S00 1 Stk.
Positionsschalter, 1NO/1NC 4 Stk.
Leuchtmelder, 22mm, Rot 1 Stk.
Leuchtmelder, 22mm, Grün 1 Stk.
Leuchtmelder, 22 mm, Rot, AC/DC 24V 1 Stk.
Leuchtmelder, 22 mm, Grün, AC/DC 24V 1 Stk.
LED Modul, Rot 1 Stk.
LED Modul, Grün 1 Stk.
Halter Leuchtmelder, Kunststoff 2 Stk.
Bezeichnungsschild, Rechteck, Schwarz 2 Stk.
Schildträger, 22mm, Rechteck, Schwarz, Bezeichnungsschild 2 Stk.
24V/10 A geregelte Stromversorgung, 3 AC 400-500V/DC 24V, 10 A 1 Stk.
CPU 314 Zentralbaugruppe MPI, integrierte Stromversorgung DC 24V 1 Stk.
Digitalbaugruppe SM 323, potentialgetrennt, 8DE & 8DA, DC 24V, 0.5A 2A, 1x 20-pol. 1 Stk.
Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm
elektronischer Schutzschalter; 2 CH; DC 24 V 1 Stk.
Doppelstockklemme, Grau, 1.0 mm², L/L
Reihenklemme, Grau 2.5 mm²
PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 2.5 mm²
Reihenklemme, Grau 4 mm²
Reihenklemme, Blau 4 mm²
PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 4 mm²
Reihenklemme, Grau 1 mm²
Reihenklemme, Blau 1 mm²
PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 1 mm²
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Freigegeben von
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Purchase Order - complete
No. Part number Type Description Manufacturer Order number Quantity Accessory partSpare part

Motor protection circuit breaker, 1NO, 1NC 2 Piece
Throttle check valve, Exhaust throttle 2 Piece
Throttle check valve, Supply air throttle 2 Piece
Maintenance unit, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, Pressure gauge 1 Piece
Solenoid valve, 5/2 monostabil 2 Piece
Polyethylene-hose, externally calibrated, 6mm, Blue
Cylinder 400 mm, Piston 40mm 2 Piece
Connection cable with valve connector 24V 2-pol., open cable end, 10m 2 Piece

Conduit, 25x40
Conduit, 40x40
PITestop Emergency-stop, 1n/c 1 Piece
Cabinet / cubical VX SE, 800x1800x400 1 Piece
Motor 3 phase 2 Piece
Switch disconnections 3LD, Main switch, 3pol., 400V: 11,5 kW, Front connector 1 Piece
Central module 3RK3 2/4F-DI,4DI,1F-RO,1F-DO,DC 24 V 1 Piece
Extension module 3RK32 ->  3RK3 2/4 F-DI, 1/2 F-RO, DC 24 V/1 A 1 Piece
Coupling relays, 1 CO, AC/DC 24V-240V 6 Piece
Power contactor, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00 2 Piece
Motor protection circuit breaker S00 1 Piece
Position switch, 1NO/1NC 4 Piece
Indicator light, 22mm, Red 1 Piece
Indicator light, 22mm, Green 1 Piece
Indicator light, 22 mm, Red, AC/DC 24V 1 Piece
Indicator light, 22 mm, Green, AC/DC 24V 1 Piece
LED Module, Red 1 Piece
LED Module, Green 1 Piece
Holder Indicator light, Plastic 2 Piece
Designation plate, Rectangle, Black 2 Piece
Shield bearer, 22mm, Rectangle, Black, Designation plate 2 Piece
24V/10 A regulated power supply, 3 AC 400-500V/DC 24V, 10 A 1 Piece
CPU 314 Central module MPI, integrated power supply DC 24V 1 Piece
Digital board SM 323, galvanic ally isolated, 8DE & 8DA, DC 24V, 0.5A 2A, 1x 20-pol. 1 Piece
Rail, general NS 35 / 7.5, 1mm
electronic circuit breaker; 2 CH; DC 24 V 1 Piece
Double deck terminal, Grey, 1.0 mm², L/L
Series terminal, Grey 2.5 mm²
PE-Series terminal, Green/yellow 2.5 mm²
Series terminal, Grey 4 mm²
Series terminal, Blue 4 mm²
PE-Series terminal, Green/yellow 4 mm²
Series terminal, Grey 1 mm²
Series terminal, Blue 1 mm²
PE-Series terminal, Green/yellow 1 mm²
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Liste des commandes - complet
N° Numéro d'article Type Description Fabricant Numéro de commande Quantité Pièce accessoirePièce détachée

Disjoncteur Moteur, 1NO, 1NC 2 Unités
Clapet antiretour à étranglement, Soupape d’évacuation avec limitation de débit 2 Unités
Clapet antiretour à étranglement, Soupape d’entrée d’air avec limitation de débit 2 Unités
Unité de maintenance, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, manomètre 1 Unités
Electrovanne, 5/2 monostabil 2 Unités
tuyau en polyéthylène, calibré de l'extérieur, 6mm, Bleu
Cylindre 400 mm, Piston 40mm 2 Unités
Ligne de connexion avec connecteur pour électrovanne 24 V 2-pol., Extrémité de câble ouverte, 10m 2 Unités

Canal, 25x40
Canal, 40x40
PITestop arrêt d'urgence, 1n/c 1 Unités
Armoire VX SE, 800x1800x400 1 Unités
moteur triphasé 2 Unités
interrupteur-sectionneur 3LD, Disjoncteur principal, 3pol., 400V: 11,5 kW, attache avant 1 Unités
module central 3RK3 2/4F-DI,4DI,1F-RO,1F-DO,DC 24 V 1 Unités
module additionnel 3RK32 ->  3RK3 2/4 F-DI, 1/2 F-RO, DC 24 V/1 A 1 Unités
relais de couplage, 1 CO, AC/DC 24V-240V 6 Unités
contacteur de puissance, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00 2 Unités
Disjoncteur Moteur S00 1 Unités
interrupteur de position, 1NO/1NC 4 Unités
voyant lumineux, 22mm, Rouge 1 Unités
voyant lumineux, 22mm, Vert 1 Unités
voyant lumineux, 22 mm, Rouge, AC/DC 24V 1 Unités
voyant lumineux, 22 mm, Vert, AC/DC 24V 1 Unités
LED module, Rouge 1 Unités
LED module, Vert 1 Unités
Support voyant lumineux, Plastique 2 Unités
Plaque d'identification, Rectangle, Noir 2 Unités
Porte-bouclier, 22mm, Rectangle, Noir, Plaque d'identification 2 Unités
24V/10 A alimentation électrique régulée, 3 AC 400-500V/DC 24V, 10 A 1 Unités
CPU 314 module central MPI, alimentation électrique intégrée DC 24V 1 Unités
module digitale SM 323, à séparation galvanique, 8DE & 8DA, DC 24V, 0.5A 2A, 1x 20-pol. 1 Unités
Rail, général NS 35 / 7.5, 1mm
disjoncteur électronique; 2 CH; DC 24 V 1 Unités
bornes à double étage, gris, 1.0 mm², L/L
Borne sur rail, gris 2.5 mm²
PE-Borne sur rail, Vert/jaune 2.5 mm²
Borne sur rail, gris 4 mm²
Borne sur rail, Bleu 4 mm²
PE-Borne sur rail, Vert/jaune 4 mm²
Borne sur rail, gris 1 mm²
Borne sur rail, Bleu 1 mm²
PE-Borne sur rail, Vert/jaune 1 mm²
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1 MuM.MT.3SU1001-6AA20-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1001-6AA20-0AA0 1
2 MuM.MT.3SU1001-6AA40-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1001-6AA40-0AA0 1
3 MuM.MT.3SU1401-1BB20-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1401-1BB20-1AA0 1
4 MuM.MT.3SU1401-1BB40-1AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1401-1BB40-1AA0 1
5 MuM.MT.3SU1500-0AA10-0AA0 SIRIUS ACT 3SU1 Siemens 3SU1500-0AA10-0AA0 1
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Ersatzteile
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Revisions Beschreibung
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Bestellliste - Ersatzteile
Nr. Artikelnummer Typ Beschreibung Hersteller Bestellnummer Menge Ersatzteil

Leuchtmelder, 22mm, Rot 1 Stk.
Leuchtmelder, 22mm, Grün 1 Stk.
LED Modul, Rot 1 Stk.
LED Modul, Grün 1 Stk.
Halter Leuchtmelder, Kunststoff 2 Stk.
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Purchase Order - Spare parts
No. Part number Type Description Manufacturer Order number Quantity Spare part

Indicator light, 22mm, Red 1 Piece
Indicator light, 22mm, Green 1 Piece
LED Module, Red 1 Piece
LED Module, Green 1 Piece
Holder Indicator light, Plastic 2 Piece
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N° Numéro d'article Type Description Fabricant Numéro de commande Quantité Pièce détachée

voyant lumineux, 22mm, Rouge 1 Unités
voyant lumineux, 22mm, Vert 1 Unités
LED module, Rouge 1 Unités
LED module, Vert 1 Unités
Support voyant lumineux, Plastique 2 Unités
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				Projekt: Pump Control

				Auftragsnummer: 2023-eXs-001.3

				Kunde: MuM SE



				Funktionsbezeichnung (vollständig)				Ortsbezeichnung (vollständig)				Produkt (vollständig)				Funktionstext				Artikelnummer				Typ				Beschreibung				Menge				Einheit				Hersteller				Bestellnummer				Verzeichnisbezeichnung (aktuell)				Dokumentenname				Pfad				Zone				Zubehörteil				Ersatzteil



				=F01ET				+L01ET				-A10								MuM.MT.3RK3122-1AC00				SIRIUS				Zentralbaugruppe 3RK3 2/4F-DI,4DI,1F-RO,1F-DO,DC 24 V				1				Stk.				Siemens				3RK3122-1AC00				Electrical Control				04				3				B



				=F01ET				+L01ET				-A20								MuM.MT.3RK3221-1AA10				SIRIUS				Erweiterungsmodul 3RK32 ->  3RK3 2/4 F-DI, 1/2 F-RO, DC 24 V/1 A				1				Stk.				Siemens				3RK3221-1AA10				Electrical Control				04				6				B



				=F01ET				+L01ET				-A30								MuM.MT.6ES7314-1AG14-0AB0				SIMATIC S7-300				CPU 314 Zentralbaugruppe MPI, integrierte Stromversorgung DC 24V				1				Stk.				Siemens				6ES7314-1AG14-0AB0				Electrical Control				08				3				B



				=F01ET				+L01ET				-A40								MuM.MT.6ES7323-1BH01-0AA0				SIMATIC S7-300				Digitalbaugruppe SM 323, potentialgetrennt, 8DE & 8DA, DC 24V, 0.5A 2A, 1x 20-pol.				1				Stk.				Siemens				6ES7323-1BH01-0AA0				Electrical Control				08				5				B



				=F01ET				+L01ET				-F01				elektronischer Schutzschalter				MuM.MT.787-1662				EPSITRON				elektronischer Schutzschalter; 2 CH; DC 24 V				1				Stk.				WAGO				787-1662				Electrical Control				02				2				B



				=F01ET				+L01ET				-H01				Pumpen
Ein				MuM.MT.3SU1102-6AA40-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Leuchtmelder, 22 mm, Grün, AC/DC 24V				1				Stk.				Siemens				3SU1102-6AA40-1AA0				Electrical Control				10				6				C



				=F01ET				+L01ET				-H01								MuM.MT.3SU1900-0AN10-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Schildträger, 22mm, Rechteck, Schwarz, Bezeichnungsschild				1				Stk.				Siemens				3SU1900-0AN10-0AA0																				1				0



				=F01ET				+L01ET				-H01								MuM.MT.3SU1900-0AC16-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Bezeichnungsschild, Rechteck, Schwarz				1				Stk.				Siemens				3SU1900-0AC16-0AA0																				1				0



				=F01ET				+L01ET				-H01								MuM.MT.3SU1001-6AA40-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Leuchtmelder, 22mm, Grün				1				Stk.				Siemens				3SU1001-6AA40-0AA0																				0				1



				=F01ET				+L01ET				-H01								MuM.MT.3SU1401-1BB40-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1				LED Modul, Grün				1				Stk.				Siemens				3SU1401-1BB40-1AA0																				0				1



				=F01ET				+L01ET				-H01								MuM.MT.3SU1500-0AA10-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Halter Leuchtmelder, Kunststoff				1				Stk.				Siemens				3SU1500-0AA10-0AA0																				0				1



				=F01ET				+L01ET				-H02				Pumpen
Aus				MuM.MT.3SU1102-6AA20-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1 				Leuchtmelder, 22 mm, Rot, AC/DC 24V				1				Stk.				Siemens				3SU1102-6AA20-1AA0				Electrical Control				10				7				C



				=F01ET				+L01ET				-H02								MuM.MT.3SU1900-0AC16-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Bezeichnungsschild, Rechteck, Schwarz				1				Stk.				Siemens				3SU1900-0AC16-0AA0																				1				0



				=F01ET				+L01ET				-H02								MuM.MT.3SU1900-0AN10-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Schildträger, 22mm, Rechteck, Schwarz, Bezeichnungsschild				1				Stk.				Siemens				3SU1900-0AN10-0AA0																				1				0



				=F01ET				+L01ET				-H02								MuM.MT.3SU1001-6AA20-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Leuchtmelder, 22mm, Rot				1				Stk.				Siemens				3SU1001-6AA20-0AA0																				0				1



				=F01ET				+L01ET				-H02								MuM.MT.3SU1401-1BB20-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1				LED Modul, Rot				1				Stk.				Siemens				3SU1401-1BB20-1AA0																				0				1



				=F01ET				+L01ET				-H02								MuM.MT.3SU1500-0AA10-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Halter Leuchtmelder, Kunststoff				1				Stk.				Siemens				3SU1500-0AA10-0AA0																				0				1



				=F01ET				+L01ET				-K01								MuM.MT.3RT2015-1BA42				SIRIUS 3RT				Leistungsschütz, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00				1				Stk.				Siemens				3RT2015-1BA42				Electrical Control				06				5				D



				=F01ET				+L01ET				-K02								MuM.MT.3RT2015-1BA42				SIRIUS 3RT				Leistungsschütz, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00				1				Stk.				Siemens				3RT2015-1BA42				Electrical Control				06				7				D



				=F01ET				+L01ET				-K03								MuM.MT.3RQ2000-1AW00				SIRIUS 3RQ2				Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V				1				Stk.				Siemens				3RQ2000-1AW00				Electrical Control				09				1				D



				=F01ET				+L01ET				-K04								MuM.MT.3RQ2000-1AW00				SIRIUS 3RQ2				Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V				1				Stk.				Siemens				3RQ2000-1AW00				Electrical Control				06				2				B



				=F01ET				+L01ET				-K05								MuM.MT.3RQ2000-1AW00				SIRIUS 3RQ2				Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V				1				Stk.				Siemens				3RQ2000-1AW00				Electrical Control				06				3				B



				=F01ET				+L01ET				-K06								MuM.MT.3RQ2000-1AW00				SIRIUS 3RQ2				Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V				1				Stk.				Siemens				3RQ2000-1AW00				Electrical Control				10				6				B



				=F01ET				+L01ET				-K07								MuM.MT.3RQ2000-1AW00				SIRIUS 3RQ2				Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V				1				Stk.				Siemens				3RQ2000-1AW00				Electrical Control				10				7				B



				=F01ET				+L01ET				-K08								MuM.MT.3RQ2000-1AW00				SIRIUS 3RQ2				Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V				1				Stk.				Siemens				3RQ2000-1AW00				Electrical Control				10				4				B



				=F01ET				+L01ET				-Q01								MuM.MT.1SAM250005R1008				MS116-4.0-HKF1-11				Motorschutzschalter, 1NO, 1NC				1				Stk.				ABB				1SAM250005R1008				Electrical Control				03				2				B



				=F01ET				+L01ET				-Q02								MuM.MT.1SAM250005R1008				MS116-4.0-HKF1-11				Motorschutzschalter, 1NO, 1NC				1				Stk.				ABB				1SAM250005R1008				Electrical Control				03				5				B



				=F01ET				+L01ET				-Q10				Motorschutzschalter
Netzteil 24V DC				MuM.MT.3RV2011-0KA10				SIRIUS 3RV2				Motorschutzschalter S00				1				Stk.				Siemens				3RV2011-0KA10				Electrical Control				01				4				B



				=F01ET				+L01ET				-S02								MuM.MT.400430				PIT es Set1s-1				PITestop Not-Aus, 1n/c				1				Stk.				Pilz				400430				Electrical Control				05				3				B



				=F01ET				+L01ET				-S10				Hauptschalter				MuM.MT.3LD2203-0TK51				SENTRON				Lasttrennschalter 3LD, Hauptschalter, 3pol., 400V: 11,5 kW, Frontbefestigung				1				Stk.				Siemens				3LD2203-0TK51				Electrical Control				01				1				B



				=F01ET				+L01ET				-T01								MuM.MT.6EP1434-2BA20				SITOP PSU300S				24V/10 A geregelte Stromversorgung, 3 AC 400-500V/DC 24V, 10 A				1				Stk.				Siemens				6EP1434-2BA20				Electrical Control				01				5				C



				=F01ET				+L01ET				-U01								MuM.MT.5831600				VX SE				Schrank VX SE, 800x1800x400				1				Stk.				RITTAL				5831600				Cabinet Layout				01				3				F



				=F01ET				+L01ET				-U02								MuM.MT.6178012				LK4 40040				Kanal, 40x40				1.7				m				OBO				6178012				Cabinet Layout				01				3				A



				=F01ET				+L01ET				-U03								MuM.MT.6178010				LK4 40025				Kanal, 25x40				0.650				m				OBO				6178010				Cabinet Layout				01				3				A



				=F01ET				+L01ET				-U04								MuM.MT.6178010				LK4 40025				Kanal, 25x40				0.650				m				OBO				6178010				Cabinet Layout				01				3				B



				=F01ET				+L01ET				-U05								MuM.MT.6178010				LK4 40025				Kanal, 25x40				0.650				m				OBO				6178010				Cabinet Layout				01				3				C



				=F01ET				+L01ET				-U06								MuM.MT.6178010				LK4 40025				Kanal, 25x40				0.650				m				OBO				6178010				Cabinet Layout				01				3				D



				=F01ET				+L01ET				-U07								MuM.MT.210-112				NS35				Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm				0.625				m				WAGO				210-112				Cabinet Layout				01				3				B



				=F01ET				+L01ET				-U08								MuM.MT.210-112				NS35				Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm				0.625				m				WAGO				210-112				Cabinet Layout				01				3				C



				=F01ET				+L01ET				-U09								MuM.MT.210-112				NS35				Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm				0.200				m				WAGO				210-112				Cabinet Layout				01				3				D



				=F01ET				+L01ET				-W01								MuM.MT.1120802				4G2.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100, 300/500V 				20				m				LAPP				1120802				Electrical Control				03				2				E



				=F01ET				+L01ET				-W02								MuM.MT.1120802				4G2.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100, 300/500V 				20				m				LAPP				1120802				Electrical Control				03				5				E



				=F01ET				+L01ET				-W03								MuM.MT.8047670				NEBV-Z4WA2L-P-E-10				Verbindungsleitung mit Ventilstecker 24V 2-pol., offenes Kabelende, 10m				1				Stk.				Festo				8047670				Electrical Control				06				2				E



				=F01ET				+L01ET				-W04								MuM.MT.8047670				NEBV-Z4WA2L-P-E-10				Verbindungsleitung mit Ventilstecker 24V 2-pol., offenes Kabelende, 10m				1				Stk.				Festo				8047670				Electrical Control				06				3				E



				=F01ET				+L01ET				-W05								MuM.MT.35001				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				10				m				LAPP				35001				Electrical Control				07				2				C



				=F01ET				+L01ET				-W06								MuM.MT.35001				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				10				m				LAPP				35001				Electrical Control				07				4				C



				=F01ET				+L01ET				-W07								MuM.MT.35001				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				10				m				LAPP				35001				Electrical Control				07				5				C



				=F01ET				+L01ET				-W08								MuM.MT.35001				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				10				Stk.				LAPP				35001				Electrical Control				07				7				C



				=F01ET				+L01ET				-X01																				1				Stk.												Electrical Control				01				1				F



				=F01ET				+L01ET				-X01								MuM.MT.2004-1201				TOPJOB®S				Reihenklemme, Grau 4 mm²				3				Stk.				WAGO				2004-1201				Electrical Control				01				1				F



				=F01ET				+L01ET				-X01								MuM.MT.2004-1204				TOPJOB®S				Reihenklemme, Blau 4 mm²				1				Stk.				WAGO				2004-1204				Electrical Control				01				1				F



				=F01ET				+L01ET				-X01								MuM.MT.2004-1207				TOPJOB®S				PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 4 mm²				1				Stk.				WAGO				2004-1207				Electrical Control				01				1				F



				=F01ET				+L01ET				-X01								MuM.MT.2002-1201				TOPJOB®S				Reihenklemme, Grau 2.5 mm²				9				Stk.				WAGO				2002-1201				Electrical Control				03				5				D



				=F01ET				+L01ET				-X01								MuM.MT.2002-1207				TOPJOB®S				PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 2.5 mm²				3				Stk.				WAGO				2002-1207				Electrical Control				03				5				D



				=F01ET				+L01ET				-X02																				1				Stk.												Electrical Control				05				5				B



				=F01ET				+L01ET				-X02								MuM.MT.2200-1201				TOPJOB®S				Reihenklemme, Grau 1 mm²				3				Stk.				WAGO				2200-1201				Electrical Control				10				3				C



				=F01ET				+L01ET				-X02								MuM.MT.2200-1204				TOPJOB®S				Reihenklemme, Blau 1 mm²				1				Stk.				WAGO				2200-1204				Electrical Control				10				3				C



				=F01ET				+L01ET				-X02								MuM.MT.2200-1207				TOPJOB®S				PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 1 mm²				1				Stk.				WAGO				2200-1207				Electrical Control				10				3				C



				=F01ET				+L01ET				-X02								MuM.MT.2000-2201				TOPJOB®S				Doppelstockklemme, Grau, 1.0 mm², L/L				7				Stk.				WAGO				2000-2201				Cabinet Layout				01				4				D



				=F01ET				+L02ET				-M01				Pumpe 01				MuM.MT.DRN90S4				DRN90S4				Drehstrommotor				1				Stk.				SEW				DRN90S4				Electrical Control				03				2				E



				=F01ET				+L03ET				-M01				Pumpe 02				MuM.MT.DRN90S4				DRN90S4				Drehstrommotor				1				Stk.				SEW				DRN90S4				Electrical Control				03				5				E



				=F01PN				+L04PN				-MB01				Spule Magnetventil								MHA2-MS1H-5/2-2				Magnetventil, 5/2 monostabil				1				Stk.				Festo				525101				Electrical Control				06				2				F



				=F01PN				+L04PN				-MB02				Spule Magnetventil								MHA2-MS1H-5/2-2				Magnetventil, 5/2 monostabil				1				Stk.				Festo				525101				Electrical Control				06				3				F



				=F01PN				+L04PN				-P-A01				Wartungseinheit				MuM.MT.162763				FRC-1/4-D-7-MINI-A				Wartungseinheit, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, Manometer				1				Stk.				Festo				162763				Pneumatic Control				01				4				F



				=F01PN				+L04PN				-P-B01				Endplatte 1 / 3 / 5																0				Stk.												Pneumatic Control				02				2				F



				=F01PN				+L04PN				-P-B02				Endplatte 1 / 3 / 5																0				Stk.												Pneumatic Control				02				7				F



				=F01PN				+L04PN				-P-G01				Druckluftquelle																0				Stk.												Pneumatic Control				01				2				F



				=F01PN				+L04PN				-P-Q01				Zylinder P-M01								MHA2-MS1H-5/2-2				Magnetventil, 5/2 monostabil				0				Stk.				Festo				525101				Pneumatic Control				02				3				F



				=F01PN				+L04PN				-P-Q02				Zylinder P-M02								MHA2-MS1H-5/2-2				Magnetventil, 5/2 monostabil				1				Stk.				Festo				525101				Pneumatic Control				02				5				F



				=F01PN				+L04PN				-P-R01				Schalldämpfer Ventilinsel																0				Stk.												Pneumatic Control				02				2				F



				=F01PN				+L04PN				-P-R02				Schalldämpfer Ventilinsel																0				Stk.												Pneumatic Control				02				2				F



				=F01PN				+L04PN				-P-R03				Zuluftdrossel
Zylinder MM01				MuM.MT.151186				GRLZ-M5-RS-B				Drosselrückschlagventil, Zuluftdrossel				1				Stk.				Festo				151186				Pneumatic Control				02				3				C



				=F01PN				+L04PN				-P-R04				Abluftdrossel
Zylinder MM01				MuM.MT.151163				GRLA-M5-RS-B				Drosselrückschlagventil, Abluftdrossel				1				Stk.				Festo				151163				Pneumatic Control				02				3				C



				=F01PN				+L04PN				-P-R05				Zuluftdrossel
Zylinder MM02				MuM.MT.151186				GRLZ-M5-RS-B				Drosselrückschlagventil, Zuluftdrossel				1				Stk.				Festo				151186				Pneumatic Control				02				5				C



				=F01PN				+L04PN				-P-R06				Abluftdrossel
Zylinder MM02				MuM.MT.151163				GRLA-M5-RS-B				Drosselrückschlagventil, Abluftdrossel				1				Stk.				Festo				151163				Pneumatic Control				02				5				C



				=F01PN				+L04PN				-P-R07				Schalldämpfer Ventilinsel																0				Stk.												Pneumatic Control				02				7				F



				=F01PN				+L04PN				-P-R08				Schalldämpfer Ventilinsel																0				Stk.												Pneumatic Control				02				7				F



				=F01PN				+L04PN				-P-W01								MuM.MT.551457				PEN-6X1-BL				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				5				m				Festo				551457				Pneumatic Control				01				3				F



				=F01PN				+L04PN				-P-W02								MuM.MT.551457				PEN-6X1-BL				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				1				m				Festo				551457				Pneumatic Control				01				6				F



				=F01PN				+L04PN				-P-W03								MuM.MT.551457				PEN-6X1-BL				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				2				m				Festo				551457				Pneumatic Control				02				3				D



				=F01PN				+L04PN				-P-W04								MuM.MT.551457				PEN-6X1-BL				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				2				m				Festo				551457				Pneumatic Control				02				3				E



				=F01PN				+L04PN				-P-W05								MuM.MT.551457				PEN-6X1-BL				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				2				m				Festo				551457				Pneumatic Control				02				5				D



				=F01PN				+L04PN				-P-W06								MuM.MT.551457				PEN-6X1-BL				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				2				m				Festo				551457				Pneumatic Control				02				5				E



				=F01PN				+L04PN				SolVal.01				Hauptartikel Magnetventil				MuM.MT.525101				MHA2-MS1H-5/2-2				Magnetventil, 5/2 monostabil				1				Stk.				Festo				525101				Electrical Control				06				2				F



				=F01PN				+L04PN				SolVal.02				Hauptartikel Magnetventil				MuM.MT.525101				MHA2-MS1H-5/2-2				Magnetventil, 5/2 monostabil				1				Stk.				Festo				525101				Electrical Control				06				3				F



				=F01PN				+L04PN.L10PN				-B10								MuM.MT.3SE5232-0BC05				SIRIUS 3SE5				Positionsschalter, 1NO/1NC				1				Stk.				Siemens				3SE5232-0BC05				Electrical Control				07				2				C



				=F01PN				+L04PN.L10PN				-B20								MuM.MT.3SE5232-0BC05				SIRIUS 3SE5				Positionsschalter, 1NO/1NC				1				Stk.				Siemens				3SE5232-0BC05				Electrical Control				07				4				C



				=F01PN				+L04PN.L10PN				-P-M01								MuM.MT.1376913				DSBC-40-400-PPSA-N3				Zylinder 400 mm, Kolben 40mm				1				Stk.				Festo				1376913				Pneumatic Control				02				3				B



				=F01PN				+L04PN.L20PN				-B30								MuM.MT.3SE5232-0BC05				SIRIUS 3SE5				Positionsschalter, 1NO/1NC				1				Stk.				Siemens				3SE5232-0BC05				Electrical Control				07				5				C



				=F01PN				+L04PN.L20PN				-B40								MuM.MT.3SE5232-0BC05				SIRIUS 3SE5				Positionsschalter, 1NO/1NC				1				Stk.				Siemens				3SE5232-0BC05				Electrical Control				07				7				C



				=F01PN				+L04PN.L20PN				-P-M01								MuM.MT.1376913				DSBC-40-400-PPSA-N3				Zylinder 400 mm, Kolben 40mm				1				Stk.				Festo				1376913				Pneumatic Control				02				5				B

				Listentyp: Bauteileliste

				Dateiname: Pump Control_BillOfMaterial_Complete

				Erstellt am: 28.11.2023

				Projektrevision Name: -

				Projektrevision Datum: 18.04.2023



Bauteileliste, vollständig		





Bauteileliste-E, kompriniert

		Bauteileliste-E, kompriniert

		Funktion		Ort		Produkt		Beschreibung		Typ		Artikelnummer		Hersteller

		=F01ET		+L01ET		-A10		Zentralbaugruppe 3RK3 2/4F-DI,4DI,1F-RO,1F-DO,DC 24 V		SIRIUS		MuM.MT.3RK3122-1AC00		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-A20		Erweiterungsmodul 3RK32 ->  3RK3 2/4 F-DI, 1/2 F-RO, DC 24 V/1 A		SIRIUS		MuM.MT.3RK3221-1AA10		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-A30		CPU 314 Zentralbaugruppe MPI, integrierte Stromversorgung DC 24V		SIMATIC S7-300		MuM.MT.6ES7314-1AG14-0AB0		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-A40		Digitalbaugruppe SM 323, potentialgetrennt, 8DE & 8DA, DC 24V, 0.5A 2A, 1x 20-pol.		SIMATIC S7-300		MuM.MT.6ES7323-1BH01-0AA0		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-F01		elektronischer Schutzschalter; 2 CH; DC 24 V		EPSITRON		MuM.MT.787-1662		WAGO

		=F01ET		+L01ET		-H01		Leuchtmelder, 22 mm, Grün, AC/DC 24V		SIRIUS ACT 3SU1		MuM.MT.3SU1102-6AA40-1AA0		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-H02		Leuchtmelder, 22 mm, Rot, AC/DC 24V		SIRIUS ACT 3SU1 		MuM.MT.3SU1102-6AA20-1AA0		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-K01		Leistungsschütz, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00		SIRIUS 3RT		MuM.MT.3RT2015-1BA42		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-K02		Leistungsschütz, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00		SIRIUS 3RT		MuM.MT.3RT2015-1BA42		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-K03		Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V		SIRIUS 3RQ2		MuM.MT.3RQ2000-1AW00		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-K04		Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V		SIRIUS 3RQ2		MuM.MT.3RQ2000-1AW00		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-K05		Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V		SIRIUS 3RQ2		MuM.MT.3RQ2000-1AW00		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-K06		Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V		SIRIUS 3RQ2		MuM.MT.3RQ2000-1AW00		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-K07		Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V		SIRIUS 3RQ2		MuM.MT.3RQ2000-1AW00		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-K08		Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V		SIRIUS 3RQ2		MuM.MT.3RQ2000-1AW00		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-Q01		Motorschutzschalter, 1NO, 1NC		MS116-4.0-HKF1-11		MuM.MT.1SAM250005R1008		ABB

		=F01ET		+L01ET		-Q02		Motorschutzschalter, 1NO, 1NC		MS116-4.0-HKF1-11		MuM.MT.1SAM250005R1008		ABB

		=F01ET		+L01ET		-Q10		Motorschutzschalter S00		SIRIUS 3RV2		MuM.MT.3RV2011-0KA10		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-S02		PITestop Not-Aus, 1n/c		PIT es Set1s-1		MuM.MT.400430		Pilz

		=F01ET		+L01ET		-S10		Lasttrennschalter 3LD, Hauptschalter, 3pol., 400V: 11,5 kW, Frontbefestigung		SENTRON		MuM.MT.3LD2203-0TK51		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-T01		24V/10 A geregelte Stromversorgung, 3 AC 400-500V/DC 24V, 10 A		SITOP PSU300S		MuM.MT.6EP1434-2BA20		Siemens

		=F01ET		+L01ET		-U01		Schrank VX SE, 800x1800x400		VX SE		MuM.MT.5831600		RITTAL

		=F01ET		+L01ET		-U02		Kanal, 40x40		LK4 40040		MuM.MT.6178012		OBO

		=F01ET		+L01ET		-U03		Kanal, 25x40		LK4 40025		MuM.MT.6178010		OBO

		=F01ET		+L01ET		-U04		Kanal, 25x40		LK4 40025		MuM.MT.6178010		OBO

		=F01ET		+L01ET		-U05		Kanal, 25x40		LK4 40025		MuM.MT.6178010		OBO

		=F01ET		+L01ET		-U06		Kanal, 25x40		LK4 40025		MuM.MT.6178010		OBO

		=F01ET		+L01ET		-U07		Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm		NS35		MuM.MT.210-112		WAGO

		=F01ET		+L01ET		-U08		Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm		NS35		MuM.MT.210-112		WAGO

		=F01ET		+L01ET		-U09		Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm		NS35		MuM.MT.210-112		WAGO






Bauteileliste-PN, kompriniert

				Bauteileliste-PN, kompriniert



				Projekt: Pump Control

				Auftragsnummer: 2023-eXs-001.3

				Kunde: MuM SE



				Funktionsbezeichnung (vollständig)				Ortsbezeichnung (vollständig)				Produkt (vollständig)				Beschreibung				Typ				Artikelnummer				Hersteller				Disziplin



				=F01PN				+L04PN				-P-A01				Wartungseinheit, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, Manometer				FRC-1/4-D-7-MINI-A				MuM.MT.162763				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-B01																				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-B02																				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-G01																				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-Q01				Magnetventil, 5/2 monostabil				MHA2-MS1H-5/2-2								Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-Q02				Magnetventil, 5/2 monostabil				MHA2-MS1H-5/2-2								Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-R01																				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-R02																				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-R03				Drosselrückschlagventil, Zuluftdrossel				GRLZ-M5-RS-B				MuM.MT.151186				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-R04				Drosselrückschlagventil, Abluftdrossel				GRLA-M5-RS-B				MuM.MT.151163				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-R05				Drosselrückschlagventil, Zuluftdrossel				GRLZ-M5-RS-B				MuM.MT.151186				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-R06				Drosselrückschlagventil, Abluftdrossel				GRLA-M5-RS-B				MuM.MT.151163				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-R07																				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-R08																				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-W01				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				PEN-6X1-BL				MuM.MT.551457				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-W02				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				PEN-6X1-BL				MuM.MT.551457				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-W03				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				PEN-6X1-BL				MuM.MT.551457				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-W04				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				PEN-6X1-BL				MuM.MT.551457				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-W05				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				PEN-6X1-BL				MuM.MT.551457				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN				-P-W06				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				PEN-6X1-BL				MuM.MT.551457				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN.L10PN				-P-M01				Zylinder 400 mm, Kolben 40mm				DSBC-40-400-PPSA-N3				MuM.MT.1376913				Festo				Pneumatik



				=F01PN				+L04PN.L20PN				-P-M01				Zylinder 400 mm, Kolben 40mm				DSBC-40-400-PPSA-N3				MuM.MT.1376913				Festo				Pneumatik

				Listentyp: Bauteileliste

				Dateiname: Pump Control_BillOfMaterial_Compressed-PN

				Erstellt am: 28.11.2023

				Projektrevision Name: -

				Projektrevision Datum: 18.04.2023



Bauteileliste-PN, kompriniert		





Bestellliste, vollständig

				Bestellliste, vollständig



				Projekt: Pump Control

				Auftragsnummer: 2023-eXs-001.3

				Kunde: MuM SE



				Artikelnummer				Typ				Beschreibung				Hersteller				Lieferant				Bestellnummer				Menge				Einheit				Zubehörteil				Ersatzteil



				MuM.MT.1SAM250005R1008				MS116-4.0-HKF1-11				Motorschutzschalter, 1NO, 1NC				ABB								1SAM250005R1008				2				Stk.



				MuM.MT.151163				GRLA-M5-RS-B				Drosselrückschlagventil, Abluftdrossel				Festo								151163				2				Stk.



				MuM.MT.151186				GRLZ-M5-RS-B				Drosselrückschlagventil, Zuluftdrossel				Festo								151186				2				Stk.



				MuM.MT.162763				FRC-1/4-D-7-MINI-A				Wartungseinheit, G1/4, 0.5-7bar, 40μm, Manometer				Festo								162763				1				Stk.



				MuM.MT.525101				MHA2-MS1H-5/2-2				Magnetventil, 5/2 monostabil				Festo								525101				2				Stk.



				MuM.MT.551457				PEN-6X1-BL				Polyethylen-Schlauch, außenkalibriert, 6mm, Blau				Festo								551457				14				m



				MuM.MT.1376913				DSBC-40-400-PPSA-N3				Zylinder 400 mm, Kolben 40mm				Festo								1376913				2				Stk.



				MuM.MT.8047670				NEBV-Z4WA2L-P-E-10				Verbindungsleitung mit Ventilstecker 24V 2-pol., offenes Kabelende, 10m				Festo								8047670				2				Stk.



				MuM.MT.35001				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				LAPP								35001				40				m



				MuM.MT.1120802				4G2.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100, 300/500V 				LAPP								1120802				40				m



				MuM.MT.6178010				LK4 40025				Kanal, 25x40				OBO								6178010				2.6				m



				MuM.MT.6178012				LK4 40040				Kanal, 40x40				OBO								6178012				1.7				m



				MuM.MT.400430				PIT es Set1s-1				PITestop Not-Aus, 1n/c				Pilz								400430				1				Stk.



				MuM.MT.5831600				VX SE				Schrank VX SE, 800x1800x400				RITTAL								5831600				1				Stk.



				MuM.MT.DRN90S4				DRN90S4				Drehstrommotor				SEW								DRN90S4				2				Stk.



				MuM.MT.3LD2203-0TK51				SENTRON				Lasttrennschalter 3LD, Hauptschalter, 3pol., 400V: 11,5 kW, Frontbefestigung				Siemens								3LD2203-0TK51				1				Stk.



				MuM.MT.3RK3122-1AC00				SIRIUS				Zentralbaugruppe 3RK3 2/4F-DI,4DI,1F-RO,1F-DO,DC 24 V				Siemens								3RK3122-1AC00				1				Stk.



				MuM.MT.3RK3221-1AA10				SIRIUS				Erweiterungsmodul 3RK32 ->  3RK3 2/4 F-DI, 1/2 F-RO, DC 24 V/1 A				Siemens								3RK3221-1AA10				1				Stk.



				MuM.MT.3RQ2000-1AW00				SIRIUS 3RQ2				Koppelrelais, 1 CO, AC/DC 24V-240V				Siemens								3RQ2000-1AW00				6				Stk.



				MuM.MT.3RT2015-1BA42				SIRIUS 3RT				Leistungsschütz, AC-3 7A/3 kW / 400 V 1 NC, DC 12 V 3pol., S00				Siemens								3RT2015-1BA42				2				Stk.



				MuM.MT.3RV2011-0KA10				SIRIUS 3RV2				Motorschutzschalter S00				Siemens								3RV2011-0KA10				1				Stk.



				MuM.MT.3SE5232-0BC05				SIRIUS 3SE5				Positionsschalter, 1NO/1NC				Siemens								3SE5232-0BC05				4				Stk.



				MuM.MT.3SU1001-6AA20-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Leuchtmelder, 22mm, Rot				Siemens								3SU1001-6AA20-0AA0				1				Stk.				0				1



				MuM.MT.3SU1001-6AA40-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Leuchtmelder, 22mm, Grün				Siemens								3SU1001-6AA40-0AA0				1				Stk.				0				1



				MuM.MT.3SU1102-6AA20-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1 				Leuchtmelder, 22 mm, Rot, AC/DC 24V				Siemens								3SU1102-6AA20-1AA0				1				Stk.



				MuM.MT.3SU1102-6AA40-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Leuchtmelder, 22 mm, Grün, AC/DC 24V				Siemens								3SU1102-6AA40-1AA0				1				Stk.



				MuM.MT.3SU1401-1BB20-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1				LED Modul, Rot				Siemens								3SU1401-1BB20-1AA0				1				Stk.				0				1



				MuM.MT.3SU1401-1BB40-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1				LED Modul, Grün				Siemens								3SU1401-1BB40-1AA0				1				Stk.				0				1



				MuM.MT.3SU1500-0AA10-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Halter Leuchtmelder, Kunststoff				Siemens								3SU1500-0AA10-0AA0				2				Stk.				0				1



				MuM.MT.3SU1900-0AC16-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Bezeichnungsschild, Rechteck, Schwarz				Siemens								3SU1900-0AC16-0AA0				2				Stk.				1				0



				MuM.MT.3SU1900-0AN10-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Schildträger, 22mm, Rechteck, Schwarz, Bezeichnungsschild				Siemens								3SU1900-0AN10-0AA0				2				Stk.				1				0



				MuM.MT.6EP1434-2BA20				SITOP PSU300S				24V/10 A geregelte Stromversorgung, 3 AC 400-500V/DC 24V, 10 A				Siemens								6EP1434-2BA20				1				Stk.



				MuM.MT.6ES7314-1AG14-0AB0				SIMATIC S7-300				CPU 314 Zentralbaugruppe MPI, integrierte Stromversorgung DC 24V				Siemens								6ES7314-1AG14-0AB0				1				Stk.



				MuM.MT.6ES7323-1BH01-0AA0				SIMATIC S7-300				Digitalbaugruppe SM 323, potentialgetrennt, 8DE & 8DA, DC 24V, 0.5A 2A, 1x 20-pol.				Siemens								6ES7323-1BH01-0AA0				1				Stk.



				MuM.MT.210-112				NS35				Schiene, allgemein NS 35 / 7.5, 1mm				WAGO								210-112				1.45				m



				MuM.MT.787-1662				EPSITRON				elektronischer Schutzschalter; 2 CH; DC 24 V				WAGO								787-1662				1				Stk.



				MuM.MT.2000-2201				TOPJOB®S				Doppelstockklemme, Grau, 1.0 mm², L/L				WAGO								2000-2201				7				Stk.



				MuM.MT.2002-1201				TOPJOB®S				Reihenklemme, Grau 2.5 mm²				WAGO								2002-1201				9				Stk.



				MuM.MT.2002-1207				TOPJOB®S				PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 2.5 mm²				WAGO								2002-1207				3				Stk.



				MuM.MT.2004-1201				TOPJOB®S				Reihenklemme, Grau 4 mm²				WAGO								2004-1201				3				Stk.



				MuM.MT.2004-1204				TOPJOB®S				Reihenklemme, Blau 4 mm²				WAGO								2004-1204				1				Stk.



				MuM.MT.2004-1207				TOPJOB®S				PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 4 mm²				WAGO								2004-1207				1				Stk.



				MuM.MT.2200-1201				TOPJOB®S				Reihenklemme, Grau 1 mm²				WAGO								2200-1201				3				Stk.



				MuM.MT.2200-1204				TOPJOB®S				Reihenklemme, Blau 1 mm²				WAGO								2200-1204				1				Stk.



				MuM.MT.2200-1207				TOPJOB®S				PE-Reihenklemme, Grün/Gelb 1 mm²				WAGO								2200-1207				1				Stk.

				Listentyp: Bestellliste

				Dateiname: Pump Control_PurchaseOrderList_Complete

				Erstellt am: 28.11.2023

				Projektrevision Name: -

				Projektrevision Datum: 18.04.2023



Bestellliste, vollständig		





Bestellliste, Ersatzteile

				Bestellliste, Ersatzteile



				Projekt: Pump Control

				Auftragsnummer: 2023-eXs-001.3

				Kunde: MuM SE



				Artikelnummer				Typ				Beschreibung				Hersteller				Lieferant				Bestellnummer				Menge				Einheit				Ersatzteil



				MuM.MT.3SU1001-6AA20-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Leuchtmelder, 22mm, Rot				Siemens								3SU1001-6AA20-0AA0				1				Stk.				1



				MuM.MT.3SU1001-6AA40-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Leuchtmelder, 22mm, Grün				Siemens								3SU1001-6AA40-0AA0				1				Stk.				1



				MuM.MT.3SU1401-1BB20-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1				LED Modul, Rot				Siemens								3SU1401-1BB20-1AA0				1				Stk.				1



				MuM.MT.3SU1401-1BB40-1AA0				SIRIUS ACT 3SU1				LED Modul, Grün				Siemens								3SU1401-1BB40-1AA0				1				Stk.				1



				MuM.MT.3SU1500-0AA10-0AA0				SIRIUS ACT 3SU1				Halter Leuchtmelder, Kunststoff				Siemens								3SU1500-0AA10-0AA0				2				Stk.				1

				Listentyp: Bestellliste

				Dateiname: Pump Control_PurchaseOrderList_SpareParts

				Erstellt am: 28.11.2023

				Projektrevision Name: -

				Projektrevision Datum: 18.04.2023



Bestellliste, Ersatzteile		





Kabelliste, kompriniert

				Kabelliste, kompriniert



				Projekt: Pump Control

				Auftragsnummer: 2023-eXs-001.3

				Kunde: MuM SE



				Funktionsbezeichnung (vollständig)				Ortsbezeichnung (vollständig)				Kabel				Kabeltyp				Typ				Beschreibung				Artikelnummer				Hersteller				Menge				Einheit



				=F01ET				+L01ET				W01				4G2.5-100				4G2.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100, 300/500V 				MuM.MT.1120802				LAPP				20				m



				=F01ET				+L01ET				W02				4G2.5-100				4G2.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100, 300/500V 				MuM.MT.1120802				LAPP				20				m



				=F01ET				+L01ET				W03				NEBV-Z4WA2L-P-E-10				NEBV-Z4WA2L-P-E-10				Verbindungsleitung mit Ventilstecker 24V 2-pol., offenes Kabelende, 10m				MuM.MT.8047670				Festo				1				Stk.



				=F01ET				+L01ET				W04				NEBV-Z4WA2L-P-E-10				NEBV-Z4WA2L-P-E-10				Verbindungsleitung mit Ventilstecker 24V 2-pol., offenes Kabelende, 10m				MuM.MT.8047670				Festo				1				Stk.



				=F01ET				+L01ET				W05				2x0.5-100-CY				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				MuM.MT.35001				LAPP				10				m



				=F01ET				+L01ET				W06				2x0.5-100-CY				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				MuM.MT.35001				LAPP				10				m



				=F01ET				+L01ET				W07				2x0.5-100-CY				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				MuM.MT.35001				LAPP				10				m



				=F01ET				+L01ET				W08				2x0.5-100-CY				2x0.5				ÖLFLEX® CLASSIC 100 CY, 300/500V 				MuM.MT.35001				LAPP				10				Stk.

				Listentyp: Kabelliste

				Dateiname: Pump Control_CableList_Compressed

				Erstellt am: 05.04.2023

				Projektrevision Name: -

				Projektrevision Datum: 20.01.2023



Kabelliste, kompriniert		





SPS-Liste, kompriniert

				SPS-Liste, kompriniert



				Projekt: Pump Control

				Auftragsnummer: 2023-eXs-001.3

				Kunde: MuM SE



				E/A Adresse				SPS Funktionstext				SPS Langtext				SPS Referenztext				SPS MSR Code				Funktionsbezeichnung (vollständig)				Ortsbezeichnung (vollständig)				Produkt (vollständig)				Anschlusspunkt



				IN1				Not-Halt				-				-								=F01ET				+L01ET				-A10				2



				IN2				Not-Halt Extern				-				-								=F01ET				+L01ET				-A10				3



				IN3				Reserve				-				-								=F01ET				+L01ET				-A10				4



				IN4				Reserve				-				-								=F01ET				+L01ET				-A10				5



				Q1.1				Pumpe 01				-				Steuerung K01, Pumpe 01								=F01ET				+L01ET				-A10				6



				IN5				Reserve				-				-								=F01ET				+L01ET				-A10				7



				Q1.2				Pumpe 02				-				Steuerung K02, Pumpe 02								=F01ET				+L01ET				-A10				8



				IN6				Reserve				-				-								=F01ET				+L01ET				-A10				9



				IN1				FB Pumpe 01				-				-								=F01ET				+L01ET				-A20				1



				IN2				MCB Pumpe 01				-				-								=F01ET				+L01ET				-A20				2



				IN3				FB Pumpe  02				-				-								=F01ET				+L01ET				-A20				3



				IN4				MCB Pumpe  02				-				-								=F01ET				+L01ET				-A20				4



				DI_01.00				24V DC Fehler				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				2



				DI_01.01				24V DC  OK				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				3



				DI_01.02				VRN Betrieb				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				4



				DI_01.03				Zylinder MM01 eingefahren				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				5



				DI_01.04				Zylinder MM01 ausgefahren 				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				6



				DI_01.05				Zylinder MM02 eingefahren				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				7



				DI_01.06				Zylinder MM02 ausgefahren 				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				8



				DI_01.07				Reserve				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				9



				DO_01.00				Reset Relais				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				12



				DO_01.01				Reset 24V DC				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				13



				DO_01.02				Relais Magnetventil MB01				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				14



				DO_01.03				Relais Magnetventil MB02				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				15



				DO_01.04				Relais Betrieb				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				16



				DO_01.05				Relais Sammelstörung				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				17



				DO_01.06				Reserve Relais VRN 				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				18



				DO_01.07				Reserve				-				-								=F01ET				+L01ET				-A40				19

				Listentyp: SPS-Liste

				Dateiname: Pump Control_PlcList_Compressed

				Erstellt am: 05.04.2023

				Projektrevision Name: -

				Projektrevision Datum: 05.04.2023



SPS-Liste, kompriniert		





Belegung ext. Ziele

				Belegung ext. Ziele



				Projekt: Pump Control

				Auftragsnummer: 2023-eXs-001.3

				Kunde: MuM SE



				Funktionsbezeichnung (vollständig)				Ortsbezeichnung (vollständig)				Produkt (Geerbt von)				Bezeichnung				Ebene				Brücke (Grafische Liste)				Externes Kabel				Verbindung nach: Funktionsbezeichnung (vollständig)				Verbindung nach: Ortsbezeichnung (vollständig)				Verbindung nach: Produkt (vollständig)				Verbindung nach: Anschlusspunkt



				=F01ET				+L01ET				X01				L1



				=F01ET				+L01ET				X01				L2



				=F01ET				+L01ET				X01				L3



				=F01ET				+L01ET				X01				N



				=F01ET				+L01ET				X02				1				1												=F01ET				+L01ET				-X02:2				2



				=F01ET				+L01ET				X02				1				1



				=F01ET				+L01ET				X01				PE



				=F01ET				+L01ET				X02				2				2												=F01ET				+L01ET				-X02:1				1



				=F01ET				+L01ET				X01				1												-W01.BN				=F01ET				+L02ET				-M01:U				U



				=F01ET				+L01ET				X02				3				1								-W03.BN				=F01PN				+L04PN				-MB01:1				1



				=F01ET				+L01ET				X01				2												-W01.BK				=F01ET				+L02ET				-M01:V				V



				=F01ET				+L01ET				X02				4				2								-W03.BK				=F01PN				+L04PN				-MB01:2				2



				=F01ET				+L01ET				X02				4				2



				=F01ET				+L01ET				X01				3												-W01.GY				=F01ET				+L02ET				-M01:W				W



				=F01ET				+L01ET				X02				5				1								-W04.BN				=F01PN				+L04PN				-MB02:1				1



				=F01ET				+L01ET				X02				6				2								-W04.BK				=F01PN				+L04PN				-MB02:2				2



				=F01ET				+L01ET				X02				6				2



				=F01ET				+L01ET				X01				PE												-W01.GNYE				=F01ET				+L02ET				-M01:PE				PE



				=F01ET				+L01ET				X01				PE



				=F01ET				+L01ET				X02				7				1								-W05.BU				=F01PN				+L04PN.L10PN				-B10:21				21



				=F01ET				+L01ET				X02				7				1



				=F01ET				+L01ET				X01				4												-W02.BN				=F01ET				+L03ET				-M01:U				U



				=F01ET				+L01ET				X02				8				2								-W05.BN				=F01PN				+L04PN.L10PN				-B10:22				22



				=F01ET				+L01ET				X01				5												-W02.BK				=F01ET				+L03ET				-M01:V				V



				=F01ET				+L01ET				X02				9				1								-W06.BU				=F01PN				+L04PN.L10PN				-B20:13				13



				=F01ET				+L01ET				X02				9				1



				=F01ET				+L01ET				X02				10				2								-W06.BN				=F01PN				+L04PN.L10PN				-B20:14				14



				=F01ET				+L01ET				X01				6												-W02.GY				=F01ET				+L03ET				-M01:W				W



				=F01ET				+L01ET				X02				11				1								-W07.BU				=F01PN				+L04PN.L20PN				-B30:21				21



				=F01ET				+L01ET				X02				11				1



				=F01ET				+L01ET				X01				PE												-W02.GNYE				=F01ET				+L03ET				-M01:PE				PE



				=F01ET				+L01ET				X01				PE



				=F01ET				+L01ET				X02				12				2								-W07.BN				=F01PN				+L04PN.L20PN				-B30:22				22



				=F01ET				+L01ET				X02				13				1								-W08.BU				=F01PN				+L04PN.L20PN				-B40:13				13



				=F01ET				+L01ET				X02				13				1



				=F01ET				+L01ET				X02				14				2								-W08.BN				=F01PN				+L04PN.L20PN				-B40:14				14



				=F01ET				+L01ET				X02				15								, , 



				=F01ET				+L01ET				X02				16								H01, 



				=F01ET				+L01ET				X02				PE



				=F01ET				+L01ET				X02				17								, 



				=F01ET				+L01ET				X02				18								, 



				=F01ET				+L01ET				X01				7



				=F01ET				+L01ET				X01				8



				=F01ET				+L01ET				X01				9



				=F01ET				+L01ET				X01				10

				Listentyp: Klemmen-/Steckerbelegungsliste

				Dateiname: Pump Control_TerminalsPinsList_ExtTargets

				Erstellt am: 05.04.2023

				Projektrevision Name: -

				Projektrevision Datum: 20.01.2023



Belegung ext. Ziele		





Verdrahtung, Anschlusspunkt

				Verdrahtung, Anschlusspunkt Eigenschaften



				Projekt: Pump Control

				Auftragsnummer: 2023-eXs-001.3

				Kunde: MuM SE



				Verbindungsnummer				Farbe				Typ				Querschnitt (mm²)				Verbindung von: Funktionsbezeichnung (vollständig)				Verbindung von: Ortsbezeichnung (vollständig)				Verbindung von: Produkt (vollständig)				Verbindung von: Anschlusspunkt				Anschlussart				Leiterquerschnitt				Abisolierlänge				Verbindung nach: Funktionsbezeichnung (vollständig)				Verbindung nach: Ortsbezeichnung (vollständig)				Verbindung nach: Produkt (vollständig)				Verbindung nach: Anschlusspunkt				Anschlussart				Leiterquerschnitt				 Abisolierlänge



				01				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-S10:1				1																=F01ET				+L01ET				-Q10:1				1



				02				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-S10:2				2																=F01ET				+L01ET				-X01:L1				L1



				03				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-S10:3				3																=F01ET				+L01ET				-Q10:3				3



				04				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-S10:4				4																=F01ET				+L01ET				-X01:L2				L2



				05				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-S10:5				5																=F01ET				+L01ET				-Q10:5				5



				06				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-S10:6				6																=F01ET				+L01ET				-X01:L3				L3



				07				BU				H07V-K-1.50-BU				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-X01:N				N



				08				GNYE				H07V-K-2.50-GNYE				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-X01:PE				PE																=F01ET				+L01ET				-T01:PE				PE				Schraubanschluss				0.05...2.5mm²				8mm



				09				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q10:1				1																=F01ET				+L01ET				-Q01:1				1				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm



				10				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q10:2				2				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				8mm				=F01ET				+L01ET				-T01:L1				L1				Schraubanschluss				0.05...2.5mm²				8mm



				11				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q10:3				3																=F01ET				+L01ET				-Q01:3				3				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm



				12				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q10:4				4				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				8mm				=F01ET				+L01ET				-T01:L2				L2				Schraubanschluss				0.05...2.5mm²				8mm



				13				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q10:5				5																=F01ET				+L01ET				-Q01:5				5				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm



				14				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q10:6				6				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				8mm				=F01ET				+L01ET				-T01:L3				L3				Schraubanschluss				0.05...2.5mm²				8mm



				15				GNYE				H07V-K-2.50-GNYE				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-T01:PE				PE				Schraubanschluss				0.05...2.5mm²				8mm				=F01ET				+L01ET				-X01:PE				PE				Push-in CAGE CLAMP®				0.25…4mm² 				10...12mm



				16				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-T01:L+				L+				Schraubanschluss				0.2...2.5mm²				8mm				=F01ET				+L01ET				-F01:+24V				+24V				Push-in CAGE CLAMP®				0.5…10mm² 				13...15mm



				17				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-T01:M				M				Schraubanschluss				0.2...2.5mm²				8mm				=F01ET				+L01ET				-F01:0V				0V				CAGE CLAMP®				0.08…2.5mm² 				8...9mm



				18				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-F01:OUT+				OUT+				CAGE CLAMP®				0.08…2.5mm² 				8...9mm				=F01ET				+L01ET				-Q01:14				14				Schraubklemme				2x0.75...1.5mm²				8mm



				19				RD				H07V-K-1.50-RD				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-F01:S1				S1				CAGE CLAMP®				0.08…2.5mm² 				8...9mm				=F01ET				+L01ET				-A40:7				7				Schraubklemme				1.5mm²				6mm



				20				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-F01:S3				S3				CAGE CLAMP®				0.08…2.5mm² 				8...9mm				=F01ET				+L01ET				-A40:2				2				Schraubklemme				1.5mm²				6mm



				21				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-F01:0V				0V				CAGE CLAMP®				0.08…2.5mm² 				8...9mm				=F01ET				+L01ET				-A10:14				14



				22				RD				H07V-K-1.50-RD				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:7				7				Schraubklemme				1.5mm²				6mm				=F01ET				+L01ET				-A40:13				13



				23				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q01:2				2				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm				=F01ET				+L01ET				-K01:1				1				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				9mm



				24				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q01:4				4				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm				=F01ET				+L01ET				-K01:3				3				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				9mm



				25				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q01:6				6				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm				=F01ET				+L01ET				-K01:5				5				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				9mm



				26				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-K01:2				2				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				9mm				=F01ET				+L01ET				-X01:1				1				Push-in CAGE CLAMP®				0.25…4mm² 				10...12mm



				27				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-K01:4				4				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				9mm				=F01ET				+L01ET				-X01:2				2				Push-in CAGE CLAMP®				0.25…4mm² 				10...12mm



				28				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-K01:6				6				Schraubanschluss				2x0.75...2.5mm²				9mm				=F01ET				+L01ET				-X01:3				3				Push-in CAGE CLAMP®				0.25…4mm² 				10...12mm



				29				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-Q01:11				11				Schraubklemme				2x0.75...1.5mm²				8mm				=F01ET				+L01ET				-A20:2				2



				30				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:1				1																=F01ET				+L01ET				-Q01:1				1				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm



				31				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:1				1



				32				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:2				2																=F01ET				+L01ET				-K02:1				1



				33				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:3				3



				34				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:3				3																=F01ET				+L01ET				-Q01:3				3				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm



				35				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:4				4																=F01ET				+L01ET				-K02:3				3



				36				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:5				5																=F01ET				+L01ET				-Q01:5				5				Schraubklemme				2x0.75...2.5mm²				9mm



				37				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:5				5



				38				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:6				6																=F01ET				+L01ET				-K02:5				5



				39				BK				H07V-K-2.50-BK				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-K02:2				2																=F01ET				+L01ET				-X01:4				4



				40				BN				H07V-K-2.50-BN				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-K02:4				4																=F01ET				+L01ET				-X01:5				5



				41				GY				H07V-K-2.50-GY				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-K02:6				6																=F01ET				+L01ET				-X01:6				6



				42				GNYE				H07V-K-2.50-GNYE				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-X01:PE				PE																=F01ET				+L01ET				-X01:PE				PE				Push-in CAGE CLAMP®				0.25…4mm² 				10...12mm



				43				GNYE				H07V-K-2.50-GNYE				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-X01:PE				PE																=F01ET				+L01ET				-A10:GND				GND



				44				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:14				14																=F01ET				+L01ET				-A10:12				12



				45				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:14				14																=F01ET				+L01ET				-Q01:14				14				Schraubklemme				2x0.75...1.5mm²				8mm



				46				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-Q02:11				11																=F01ET				+L01ET				-A20:4				4



				47				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A20:7				7																=F01ET				+L01ET				-A10:12				12



				48				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A20:7				7																=F01ET				+L01ET				-S02:1				1



				49				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A20:8				8																=F01ET				+L01ET				-A10:14				14



				50				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A20:8				8																=F01ET				+L01ET				-X02:4				4



				51				GNYE				H07V-K-2.50-GNYE				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-A20:GND				GND																=F01ET				+L01ET				-A10:GND				GND



				52				GNYE				H07V-K-2.50-GNYE				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-A20:GND				GND																=F01ET				+L01ET				-A30:PE				PE



				53				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-S02:2				2																=F01ET				+L01ET				-A10:2				2



				54				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:1				1																=F01ET				+L01ET				-S02:1				1



				55				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:1				1																=F01ET				+L01ET				-K04:14				14



				56				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:1				1																=F01ET				+L01ET				-X02:2				2



				57				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:2				2																=F01ET				+L01ET				-A10:3				3



				58				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K04:13				13																=F01ET				+L01ET				-X02:3				3



				59				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K05:14				14																=F01ET				+L01ET				-K04:14				14



				60				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K05:14				14																=F01ET				+L01ET				-K01:21				21



				61				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K05:14				14																=F01ET				+L01ET				-X02:5				5



				62				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:6				6																=F01ET				+L01ET				-X02:4				4



				63				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:6				6																=F01ET				+L01ET				-K01:A2				A2



				64				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K01:22				22																=F01ET				+L01ET				-A20:1				1



				65				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A10:6				6																=F01ET				+L01ET				-K01:21				21



				66				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A10:6				6																=F01ET				+L01ET				-K02:21				21



				67				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A10:5				5																=F01ET				+L01ET				-K01:A1				A1



				68				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K02:22				22																=F01ET				+L01ET				-A20:3				3



				69				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A10:8				8																=F01ET				+L01ET				-K02:21				21



				70				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A10:8				8																=F01ET				+L01ET				-X02:7				7



				71				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A10:7				7																=F01ET				+L01ET				-K02:A1				A1



				72				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K02:A2				A2																=F01ET				+L01ET				-A30:M				M



				73				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K02:A2				A2																=F01ET				+L01ET				-K01:A2				A2



				74				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:8				8																=F01ET				+L01ET				-A40:3				3



				75				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:9				9																=F01ET				+L01ET				-X02:7				7



				76				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:9				9																=F01ET				+L01ET				-X02:11				11



				77				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:10				10																=F01ET				+L01ET				-A40:4				4



				78				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:12				12																=F01ET				+L01ET				-A40:5				5



				79				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:13				13																=F01ET				+L01ET				-X02:11				11



				80				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:13				13																=F01ET				+L01ET				-A30:L+				L+



				81				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:14				14																=F01ET				+L01ET				-A40:6				6



				82				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:1L+				1L+																=F01ET				+L01ET				-X02:15				15



				83				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:1L+				1L+																=F01ET				+L01ET				-A40:2L+				2L+



				84				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:1L+				1L+																=F01ET				+L01ET				-A30:L+				L+



				85				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:1M				1M																=F01ET				+L01ET				-K03:A2				A2



				86				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:1M				1M																=F01ET				+L01ET				-A40:2M				2M



				87				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:1M				1M																=F01ET				+L01ET				-A30:M				M



				88				GNYE				H07V-K-2.50-GNYE				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:GND				GND																=F01ET				+L01ET				-A30:PE				PE



				89				GNYE				H07V-K-2.50-GNYE				2.5mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:GND				GND																=F01ET				+L01ET				-X02:PE				PE



				90				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:12				12																=F01ET				+L01ET				-K03:A1				A1



				91				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:14				14																=F01ET				+L01ET				-K04:A1				A1



				92				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K04:A2				A2																=F01ET				+L01ET				-K03:A2				A2



				93				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K04:A2				A2																=F01ET				+L01ET				-K05:A2				A2



				94				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:15				15																=F01ET				+L01ET				-K05:A1				A1



				95				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:16				16																=F01ET				+L01ET				-K06:A1				A1



				96				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K06:A2				A2																=F01ET				+L01ET				-K05:A2				A2



				97				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K06:A2				A2																=F01ET				+L01ET				-K07:A2				A2



				98				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:17				17																=F01ET				+L01ET				-K07:A1				A1



				99				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-A40:18				18																=F01ET				+L01ET				-K08:A1				A1



				100				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K08:A2				A2																=F01ET				+L01ET				-H01



				101				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K08:A2				A2																=F01ET				+L01ET				-K07:A2				A2



				102				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:16				16																=F01ET				+L01ET				-H01



				103				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K08:11				11																=F01ET				+L01ET				-K06:14				14



				104				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K08:11				11																=F01ET				+L01ET				-X02:15				15



				105				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K08:13				13																=F01ET				+L01ET				-X02:17				17



				106				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-X02:18				18																=F01ET				+L01ET				-A40:8				8



				107				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K06:13				13																=F01ET				+L01ET				-H01



				108				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K07:14				14																=F01ET				+L01ET				-K06:14				14



				109				BK				H07V-K-1.50-BK				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-K07:14				14																=F01ET				+L01ET				-H02



				110				BU				H07V-K-1.50-BU				1.50mm²				=F01ET				+L01ET				-H02																				=F01ET				+L01ET				-H01



				BK																=F01PN				+L04PN				-MB01:2				2																=F01ET				+L01ET				-X02:4				4



				BK																=F01PN				+L04PN				-MB02:2				2																=F01ET				+L01ET				-X02:6				6



				BK																=F01ET				+L01ET				-X01:5				5																=F01ET				+L03ET				-M01:V				V



				BK																=F01ET				+L01ET				-X01:2				2																=F01ET				+L02ET				-M01:V				V



				BN																=F01ET				+L01ET				-X02:3				3																=F01PN				+L04PN				-MB01:1				1



				BN																=F01ET				+L01ET				-X02:5				5																=F01PN				+L04PN				-MB02:1				1



				BN																=F01ET				+L01ET				-X01:4				4																=F01ET				+L03ET				-M01:U				U



				BN																=F01ET				+L01ET				-X01:1				1																=F01ET				+L02ET				-M01:U				U



				BN																=F01PN				+L04PN.L10PN				-B10:22				22																=F01ET				+L01ET				-X02:8				8



				BN																=F01PN				+L04PN.L10PN				-B20:14				14																=F01ET				+L01ET				-X02:10				10



				BN																=F01PN				+L04PN.L20PN				-B30:22				22																=F01ET				+L01ET				-X02:12				12



				BN																=F01PN				+L04PN.L20PN				-B40:14				14																=F01ET				+L01ET				-X02:14				14



				BU																=F01ET				+L01ET				-X02:7				7																=F01PN				+L04PN.L10PN				-B10:21				21



				BU																=F01ET				+L01ET				-X02:9				9																=F01PN				+L04PN.L10PN				-B20:13				13



				BU																=F01ET				+L01ET				-X02:11				11																=F01PN				+L04PN.L20PN				-B30:21				21



				BU																=F01ET				+L01ET				-X02:13				13																=F01PN				+L04PN.L20PN				-B40:13				13



				GNYE																=F01ET				+L01ET				-X01:PE				PE																=F01ET				+L03ET				-M01:PE				PE



				GNYE																=F01ET				+L01ET				-X01:PE				PE																=F01ET				+L02ET				-M01:PE				PE



				GY																=F01ET				+L01ET				-X01:6				6																=F01ET				+L03ET				-M01:W				W



				GY																=F01ET				+L01ET				-X01:3				3																=F01ET				+L02ET				-M01:W				W
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Data sheet 3RK3122-1AC00
SIRIUS, Central unit 3RK3 ASIsafe Extended for modular Safety
system 3RK3 2/4 F-DI, 4 DI, 1 F-RO, 1 F-DO,24 V DC Monitoring of
ASI slaves Control of 10 safe outputs on AS-Interface bus
parameterizable using software Safety ES 45 mm width screw
terminal Up to SIL3 (IEC 61508) Up to Performance Level E (ISO
13849-1) 2 extension modules connectable


Product brand name SIRIUS
Product category Modular Safety System
Product designation Central unit
Design of the product 2/4 F-DI, 4 DI, 1 F-RO, 1 F-DO


General technical data
Product function


● EMERGENCY STOP function Yes


● protective door monitoring Yes


● protective door monitoring with tumbler Yes


● muting, 2 sensor-parallel Yes


● muting, 4 sensor-parallel Yes


● muting, 4 sensor-sequential Yes


● Monitoring parameterizable Yes


● evaluation: electro-sensitive protective
equipment


Yes


● evaluation: selector switch Yes


● Pressure-sensitive mat monitoring Yes


● evaluation: two-hand operator panel Yes


● evaluation: enabling switch Yes
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● monitored start-up Yes


● two-hand control acc. to EN 574 Yes


Number of function blocks typical 300
Degree of pollution 3
Surge voltage resistance rated value 2 500 V
Consumed current for rated value of supply voltage 1.685 A
Protection class IP IP20


● of the enclosure IP20


● of the terminal IP20


Shock resistance 15g / 11 ms
Operating frequency maximum 1 000 1/h
Mechanical service life (switching cycles) typical 10 000 000
Reference code acc. to DIN EN 81346-2 K
Reference code acc. to DIN EN 61346-2 K
Period of darkness of the common drivers 1 ms
Product function suitable for AS-i Power24V Yes
Product function Diagnostics with CTT2 slave Yes
Protocol is supported ASIsafe (Safety at work)
protocol


Yes


Number of safe signals for remote shutdown or cross
traffic by means of AS interface


10


Consumed current from profile conductors of the AS-
Interface


● at 30 V maximum 45 mA


● at 24 V with AS-i Power24V maximum 45 mA


Suitability for use


● Monitoring of floating sensors Yes


● Monitoring of non-floating sensors Yes


● position switch monitoring Yes


● EMERGENCY-OFF circuit monitoring Yes


● valve monitoring Yes


● opto-electronic protection device monitoring Yes


● proximity switch monitoring Yes


● safety-related circuits Yes


Suitability for use for monitoring of optoelectronic
protective devices acc. to IEC 61496-1


Yes


Operating power rated value 4.5 W


Communication/ Protocol
Protocol optional is supported PROFIBUS DP
protocol


Yes; when using the DP interface module; 64 bit cyclical data


Protocol is supported AS-Interface protocol Yes
Amount of data of the cyclic user data


● for inputs with PROFIBUS DP 64 bit
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● for outputs with PROFIBUS DP 64 bit


Control circuit/ Control
Type of voltage DC
Type of voltage of the control supply voltage DC
Control supply voltage rated value 24 V
Control supply voltage 1 at DC rated value 24 V
Inrush current peak


● at 24 V 70 A


Duration of inrush current peak


● at 24 V 1 ms


Consumed current for rated value of supply voltage
without semiconductor output


185 mA


Inputs/ Outputs
Product function


● Parameterizable inputs Yes


● Parameterizable outputs Yes


Number of inputs


● safety-related 4


● non-safety-related 4


Input delay time 0 ... 150 ms
Input recording time at digital input maximum 60 ms
Input delay time at digital input maximum 150 ms
Number of outputs


● safety-related 2-channel 2


● for testing contact-based sensors 2


Number of outputs as contact-affected switching
element safety-related


● 1-channel 0


● 2-channel 1


Number of outputs as contact-less semiconductor
switching element non-safety-related


0


Design of the contactless switching element safety-
related


P potential


Pulse duration of the contactless semiconductor
contact block for switching off safety-related
maximum


1 ms


Recovery time of the safe outputs 420 ms
Switching capacity current of semiconductor outputs
at DC-13 at 24 V


1.5 A


Installation/ mounting/ dimensions
Mounting position vertical
Mounting type Snap-mounted to DIN rail or screw-mounted with additional push-


in lug
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Height 111 mm
Width 45 mm
Depth 124 mm


Connections/ Terminals
Product function removable terminal Yes
Type of connectable conductor cross-sections


● solid 1x (0.5 ... 4.0 mm²), 2x (0.5 ... 2.5 mm²)


● finely stranded with core end processing 1x (0.5 ... 2.5 mm²), 2x (0.5 ... 1.5 mm²)


● at AWG conductors solid 2x (20 ... 14)


● at AWG conductors stranded 2x (20 ... 14)


Connectable conductor cross-section finely stranded
with core end processing


0.5 ... 2.5 mm²


AWG number as coded connectable conductor cross
section


● solid 20 ... 14


● stranded 20 ... 14


DC resistance of the cable maximum 100 Ω


Safety related data
Stop category acc. to DIN EN 60204-1 0 / 1
Diagnostics test interval by internal test function
maximum


1 000 s


PFHD with high demand rate acc. to EN 62061 0.000000007 1/h
T1 value for proof test interval or service life acc. to
IEC 61508


20 y


Protection against electrical shock finger-safe
Category acc. to EN 954-1 4


Short-circuit protection
Design of the fuse link for short-circuit protection of
the NO contacts of the relay outputs required


NH Type 3NA, DIAZED Type 5SB, NEOZED Type 5SE


Electromagnetic compatibility
Installation environment regarding EMC This product is suitable for Class A environments only. It can


cause undesired radio-frequency interference in residential
environments. If this is the case, the user must take appropriate
measures.


Conducted interference


● due to burst acc. to IEC 61000-4-4 2 kV (power ports) / 1 kV (signal ports)


● due to conductor-earth surge acc. to IEC
61000-4-5


2 kV


● due to conductor-conductor surge acc. to IEC
61000-4-5


1 kV


Field-bound parasitic coupling acc. to IEC 61000-4-3 10 V/m
Electrostatic discharge acc. to IEC 61000-4-2 4 kV contact discharge / 8 kV air discharge
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Ambient conditions
Installation altitude at height above sea level
maximum


2 000 m


Air pressure acc. to SN 31205 70 ... 106 kPa


Certificates/ approvals
General Product Approval EMC Functional Safety/Safety of Ma-


chinery
Type Examination


Certificate
Miscellaneous


Declaration of
Conformity


Test Certific-
ates


other


Miscellaneous Type Test Certific-
ates/Test Report


Confirmation


Further information
Information- and Downloadcenter (Catalogs, Brochures,…)
www.siemens.com/sirius/catalogs


Industry Mall (Online ordering system)
https://mall.industry.siemens.com/mall/en/en/Catalog/product?mlfb=3RK3122-1AC00


Cax online generator
http://support.automation.siemens.com/WW/CAXorder/default.aspx?lang=en&mlfb=3RK3122-1AC00


Service&Support (Manuals, Certificates, Characteristics, FAQs,...)
https://support.industry.siemens.com/cs/ww/en/ps/3RK3122-1AC00


Image database (product images, 2D dimension drawings, 3D models, device circuit diagrams, EPLAN macros, ...)
http://www.automation.siemens.com/bilddb/cax_de.aspx?mlfb=3RK3122-1AC00&lang=en
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https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=439&ci=458&cao=548

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=439&ci=497&cao=586

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=439&ci=3020&cao=3021

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=440&ci=4242&cao=553

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=442&ci=452&cao=584

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=442&ci=452&cao=584

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=442&ci=502&cao=591

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=444&ci=502&cao=553

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=445&ci=496&cao=553

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=445&ci=496&cao=553

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=445&ci=496&cao=553

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=447&ci=450&cao=539

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=447&ci=454&cao=553

https://support.industry.siemens.com/cs/WW/en/ps/3RK3122-1AC00/Certificate?ct=447&ci=488&cao=573

www.siemens.com/sirius/catalogs

https://mall.industry.siemens.com/mall/en/en/Catalog/product?mlfb=3RK3122-1AC00

http://support.automation.siemens.com/WW/CAXorder/default.aspx?lang=en&mlfb=3RK3122-1AC00

https://support.industry.siemens.com/cs/ww/en/ps/3RK3122-1AC00

http://www.automation.siemens.com/bilddb/cax_de.aspx?mlfb=3RK3122-1AC00&lang=en
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Data sheet 6ES7323-1BH01-0AA0
SIMATIC S7-300, Digital module SM 323, isolated, 8DI and 8DO, 24
V DC, 0.5 A Total current 2A, 1x 20-pole


Supply voltage
Load voltage L+


● Rated value (DC) 24 V


● permissible range, lower limit (DC) 20.4 V


● permissible range, upper limit (DC) 28.8 V


Input current
from load voltage L+ (without load), max. 40 mA
from backplane bus 5 V DC, max. 40 mA


Power loss
Power loss, typ. 3.5 W


Digital inputs
Number of digital inputs 8
Input characteristic curve in accordance with IEC
61131, type 1


Yes


Number of simultaneously controllable inputs


horizontal installation
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— up to 60 °C, max. 8


vertical installation


— up to 40 °C, max. 8


Input voltage


● Type of input voltage DC


● Rated value (DC) 24 V


● for signal "0" -30 to +5 V


● for signal "1" 13 to 30V


Input current


● for signal "1", typ. 7 mA


Input delay (for rated value of input voltage)


for standard inputs


— at "0" to "1", min. 1.2 ms


— at "0" to "1", max. 4.8 ms


— at "1" to "0", min. 1.2 ms


— at "1" to "0", max. 4.8 ms


Cable length


● shielded, max. 1 000 m


● unshielded, max. 600 m


Digital outputs
Number of digital outputs 8
Short-circuit protection Yes


● Response threshold, typ. 1 A


Limitation of inductive shutdown voltage to L+ (-53 V)
Controlling a digital input Yes
Switching capacity of the outputs


● on lamp load, max. 5 W


Load resistance range


● lower limit 48 Ω


● upper limit 4 kΩ


Output voltage


● for signal "1", min. L+ (-0.8 V)


Output current


● for signal "1" rated value 0.5 A


● for signal "1" permissible range, min. 5 mA


● for signal "1" permissible range, max. 0.6 A


● for signal "1" minimum load current 5 mA


● for signal "0" residual current, max. 0.5 mA


Output delay with resistive load


● "0" to "1", max. 100 µs


● "1" to "0", max. 500 µs
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Parallel switching of two outputs


● for uprating No


● for redundant control of a load Yes; only outputs of the same group


Switching frequency


● with resistive load, max. 100 Hz


● with inductive load, max. 0.5 Hz


● with inductive load (acc. to IEC 60947-5-1,
DC13), max.


0.5 Hz


● on lamp load, max. 10 Hz


Total current of the outputs (per group)


horizontal installation


— up to 40 °C, max. 4 A


— up to 60 °C, max. 4 A


vertical installation


— up to 40 °C, max. 4 A


Cable length


● shielded, max. 1 000 m


● unshielded, max. 600 m


Encoder
Connectable encoders


● 2-wire sensor Yes


— permissible quiescent current (2-wire
sensor), max.


2 mA


Interrupts/diagnostics/status information
Alarms No
Diagnostics function No
Diagnostics indication LED


● Status indicator digital input (green) Yes


● Status indicator digital output (green) Yes


Potential separation
Potential separation digital inputs


● between the channels Yes


● between the channels, in groups of 8


● between the channels and backplane bus Yes; Optocoupler


Potential separation digital outputs


● between the channels Yes


● between the channels, in groups of 8


● between the channels and backplane bus Yes; Optocoupler


Isolation
Isolation tested with 500 V DC
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Connection method
required front connector 20-pin


Dimensions
Width 40 mm
Height 125 mm
Depth 120 mm


Weights
Weight, approx. 220 g


last modified: 12/18/2019
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